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Történelmi háttér

Karthágó és Róma mindketten a mediterrán terület feltörekvő szuperhatalmai voltak.
Róma a hatalmát a gyalogságra és a sorozási rendszerre építette. Mindegy volt, mennyi vereséget szenvedtek 

el a rómaiak, mindig felül tudták múlni ellenfelüket új egységek besorozásával.
Karthágó jóléte a kereskedelemből származott és a tengerészetük adta az erejüket.

Mindkét szuperhatalom szövetségese volt egymásnak, a közös ellenséggel, I. Pürrhosz, épeirosz hatalmas 
királyával szemben. Azonban csak 12 évig tartott, hogy egymás ellenségévé váljanak.

A háború oka az volt, hogy a karthágóiak megpróbálták befolyásuk alá vonni Szicíliát.
Róma ezt komoly fenyegetésnek tartotta az egész itáliai félsziget ellenőrzésére nézve. 

Az első pun háború 23 évig tartott. Krisztus előtt 264-ben, a
rómaiak megostromolták Syracusae-át és rákényszerítették ezt a

kis királyságot, hogy rúgja fel szövetségét Karthágóval, és legyen Róma új 
szövetségese. A karthágóiak azt gondolták, felül tudnak kerekedni a 
rómaiakon, ahogy Pürroszon is – a fontos városok megerősítésével és 
haditengerészeti fölényük megtartásával. Rómának nem volt tengerészete, 
így feltételezték, hogy hosszú távon mindenképpen elveszítenék a háborút.

Azonban, 262-ben a rómaiak sikeresen megostromolták Agrigentum 
erődjét. A felszabadító sereg, Hanno vezetésével kikapott, ami 
bizonyította a rómaiak fölényét a szárazföldi csatában!

Karthágó 260-ban elvesztette haditengerészeti fölényét is. Dacára a 
korai tengeri győzelemnek a lipari szigetek mellett, a római corvus  lett a 
kulcsa a karthágói flotta megsemmisítésének Mylae közelében. Szardínia 
és Korzika római megszállása előtt pedig szabad út nyílt.

Ott volt még Afrika, ahol 256-ban Marcus Atillius Regulus partraszállt 
egy expedíciós hadsereggel. Karthágó békét kért, de a rómaiak által diktált 
feltételek annyira kemények voltak, hogy inkább felbérelték a görög 
Xanthippus vezette zsoldosokat. 255-ben, ő segített átszervezni az egész 
karthágói hadsereget, és a tunisi csatát is megnyerte, szétzúzva a római 
sereget és foglyul ejtve magát Regulust is.

Karthágó, most már biztonságban, felkérte Hamilcar Barcát, hogy 
visszaszerezze pozícióikat Szicíliában. Azonban, további vesztes tengeri 
csaták után, Karthágó újra békét kért Rómától, minek következtében 
végül egész Szicíliát a győztes rómaiak szerezték meg.

A karthágóiak újraépítették erejüket Spanyolországban. 
Haditengerészeti fölényük nélkül, Hamilcar Barca a sivatagon, egész 
Numidián és Mauretanián vonult keresztül. Új Karthágóból kiindulva, 
sikerült új területeket szereznie karthágó számára. De amikor Hamilcar 

fia, Hannibál, ostromot kezdett Saguntumnál, a rómaiak újra okot találtak 
a háború kirobbantására. 218-ban Hannibál hadsereget állított és átkelt az 
Alpokon, legyőzve Publius Scipiót a Ticinus folyónál. Ez után, Hannibál 
berontott Itáliába, és legjelentősebb győzelmében, a 216-os cannae-i 
ütközetben elpusztított egy egész római sereget. Azonban, Hannibál 
tartózkodott Róma megostromlásától, helyette úgy döntött, elvágja a 
rómaiakat szövetségeseiktől, akik – például Capua és Tarentum – készek 
voltak átállni is. A római Köztársaság valódi veszélyben forgott, és Fabius 
Maximust, ’Róma Pajzsát’ diktátornak jelölték.

Hannibal legyőzte a római hadvezéreket egymás után Itáliában, de ő 
sem lehetett ott mindenütt. Spanyolországban, a Scipio család okozott 
fejfájást Hasdrubálnak, Hannibál fivérének. Szicíliában, Marcellus (‘Róma 
Kardja’) foglalta el Syracusae-át, amit a híres Arkhimédész segített 
védelmezni. 210-ben a háború állása elkezdett megváltozni. Egy váratlan 
rajtaütéssel Scipio elfoglalta Új Karthágót, amivel végre rákényszerítette 
Hasdrubált Spanyolország elhagyására. Ő vállalkozott egy másik merész 
menetre is Itáliába. 207-ben Róma újra veszélybe került – Hasdrubal miatt 
északról és Hannibál miatt délről. Ekkor azonban, a római konzulok 
egyesítették csapataikat Hasdrubállal szemben, és a Metaurus folyó 
közelében le is győzték őt. Hasdrubált megölték, és ezzel a karthágóiak 
reményét is arra, hogy a háborút megnyerjék. Hannibál veretlen volt a 
csatatéren, azonban elvesztette Capua és Tarentum városát is.

A háború utolsó állomása Afrikában volt. Scipio Africanus állított fel 
egy hadsereget a cannae-i csata túlélőiből, akiknek nem volt jobb esélyük 
az elveszett tisztelet visszaszerzésére, mint hogy az ellenséget a saját 
szülőföldjén győzzék le. Zamánál, Hannibál elszenvedte élete első 
vereségét. De ez Karthágónak a háború elvesztését jelentette. Újra Róma 
győzedelmeskedett!
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A játék célja

Kedves Játékos,
azt szeretnénk, ha a kezdetektől fogva élveznéd ezt. Ezért nem kell a Szabálykönyvet vagy a 

Küldetésgyűjteményt tanulmányoznod ahhoz, hogy játszani kezdj. Ha már ismered a Hannibal: Rome vs. 
Carthage előző kiadásait, csak ezt a Kisokost kell elovasnod, és a gyakorló feladatokat befejezned.

Az első három feladathoz egy játékos, az összes többihez két játékos szükséges. Ez után, azt ajánljuk, hogy kezdj 
a hadjáratokkal (CAMPAIGN). Végül, mikor az összes fontosabb szabályt megismerted, ahogy a hadműveletek 

helyszíneit is, képes leszel harcolni a pun háborúk küldetéseinek 
(SCENARIOS) epikus küzdelmeiben.

A játék lehetővé teszi, hogy az ókor legepikusabb konfliktusában 
parancsnoklók szerepébe kerülj. Ennek eredménye alakította ki a 
civilizációnkat is. A játék rengeteg lehetőséget kínál arra – politikait és 
katonait egyaránt –, hogy a mérleget a te javadra billentsd.

A győzelem elérése szempontjából fontos tartományok ki lettek emelve – 
színekkel lettek megjelölve határaik. A régiók, mint Afrika, Iberia, és Itália 
különösen ki lettek hangsúlyozva. A kevésbé fontos tartományok (amik 
nem befolyásolják a győzelmet) semleges színt kaptak.

A küldetéstől függően, a játék felállítása magában foglalja a kör alakú 
politikai ellenőrzésjelölőket (a továbbiakban PE-k), a négyzet alakú fallal 
körülvett városokat, és az ovális törzsjelölőket (a szürkék a semlegesek, a 
kékek a Karthágót favorizálóak). Összefoglalva, a kék szín Karthágóé, míg 
a vörös Rómáé.

PÉLDA: Gallia 
Cisalpinát Karthágó 
ellenőrzi. Etruria, 
Latium és Samnium 
római ellenőrzés alatt 
áll.
Liguria semleges.

Győztest általában 
egy teljes játék után 
hirdetünk (a fordulók 
száma a küldetéstől
függ). A játékosok megvizsgálják, melyikük ellenőrzi a Földközi-tenger 
körül lévő tartományok többségét.

Ezen kívül, a játékosoknak több lehetősége is van még a játék korábbi 
befejezésére. Például, egy sikeres ostromot az ellenséges főváros ellen 
hirtelen halálnak hívunk.

Karthágó akkor is nyer, ha a győzelem ellenőrzése fázis végén, 
ellenőrzi az összes itáliai tartományt (Latiumon kívül – ami az Örök 
Város meghódítását jelentené).

Példa Karthágó 
ellenőrzésére az 

összes itáliai 
tartomány felett.



A forduló sorrendje
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A játék során politikai és katonai eszközöket is kell használni.
A politikai dominancia az ellenőrzött tartományok számában nyilvá-

nul meg minden forduló végén.

Példa a politikai ellenőrzéssávon az egyik oldal dominanciájára.

Hogy a politikai 
befolyásának elvesz-
tését tükrözze, annak 
a játékosnak, aki ke-
vesebb tartományt el-
lenőriz, el kell távolí-
tania annyi PE-őt, 
amennyi a két oldal 
által ellenőrzött 
tartományok száma 
közti különbség.

Példa 3 karthágói 
PE levételére. Az a 
játékos választja ki 

A haderő helyes használata a szárazföldi csaták megnyerését, és az 
ellenséges, fallal körülvett városok meghódítását eredményezi. A 
szárazföldi és tengeri csaták politikai következményei (ezek később 
kerülnek részletezésre) egyértelműen kellemetlenek a vesztes oldal 
számára. A vesztes játékosnak el kell távolítania a tábláról nem csak a 
visszavonuló harci egységeit (HE) és a legyőzött hadvezéreket, de a 
megfelelő számú PE-ket is.

Természetesen, lehet olyan szituáció is, amikor egy levételre 
kényszerített játékos nem tud levenni elég PE-őt! Ez az azonnali vereségét 
jelenti. A játékosnak békét kell kérnie.

Összesítve, egy játékos megnyerheti a pun háborúkat:

l   A játék végén, ha:
– egy játékos több fontos tartományt ellenőriz, mint ellenfele;

döntetlen esetén, a küldetés szabálya dönt.

l   A játék során, ha:
– egy játékos elfoglalja ellenfele fővárosát;
– a karthágói játékos ellenőrzi az összes tartományt az itáliai

régióban (a római Latiumon kívül);
– az egyik játékos nem képes elegendő számú PE-őt eltávolítani, és

békéért kell folyamodnia.

Egy teljes forduló egymást követő fázisokból áll.
A stratégiakártyák (SK) lejátszása létfontosságú a játékban, hiszen a 

játék előrehaladtával a számuk növekszik.
Mindegyik küldetésnél jelezve van, melyik játékos kezd. 
Minden fordulóban a játékosoknak fel kell használniuk (kijátszani 
vagy eldobni) az összes SK-t.
Az erősítés- és a SK-fázis részletei a küldetéstől függenek.

1. Erősítésfázis
l   A játékosok új harci egységeket toborozhatnak (továbbiakban HE-ek).
l   Karthágó visszahelyezheti előzőleg lekerült hadvezéreit a játékba.
l   Róma kinevezhet egy prokonzult és véletlenszerűen új konzulokat húz.

2. Stratégiakártya-fázis
A játékosok az aktuális fordulótól függő számú SK-at húznak. Ha nincs 

elegendő SK a stratégiapakliban, az egész stratégiapaklit össze kell keverni

a már eldobott lapokkal (kivéve azokat, amik az aktuális játékból véglegesen 
eltávolításra kerültek) mielőtt egy kártya is kiosztásra került volna.

3. Stratégiafázis
A játékosok SK-at játszanak ki felváltva, eldöntve, hogy eseményként

vagy műveleti értékükért (MÉ) használják fel őket.
Néhány kártyát el kell dobni, miután eseményként lettek kijátszva.
Ennek a fázisnak akkor van vége, miután mindkét játékos kezéből
elfogytak a SK-k.
Egy kártyát el lehet dobni az eseménye felhasználása nélkül is.
Egy játékos elhasználhatja az összes SK-át még az ellenfele előtt 

(reakciókártyaként, például #60 SK: Storms at Sea, vagy csatában, például 
#6 SK: Maharbal’s Cavalry). Ebben az esetben, a másik játékos egymás 
után játssza ki a megmaradt kártyáit.

4. Téli veszteség fázis
A játékosok ellenőrzik azon HE-ik veszteségeit, amik olyan helyszínen 

állnak, amin ellenséges HE vagy törzs van.

melyikeket, aki elveszítette a jelölőket.



Stratégiakártyák – Műveleti értékek és további 
kártyaszimbólumok
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5. Elszigetelődés fázis
A játékosok eltávolítják azon PE-ket, amik elszigetelődtek.
Az eltávolítás sorrendje a küldetéstől függ.

6. Győzelem ellenőrzése fázis
A kevesebb tartományt ellenőrző játékosnak annyi PE-t kell eltávolíta-

nia, amennyi az általa és ellenfele által ellenőrzött tartományok száma 
közötti különbség.

A játék ezen kiadása tartalmaz egy tartománysávot (Provincial Display), 
ami mindkét oldal számára megkönnyíti politikai pontjainak nyomon 
követését.

7. A forduló vége
A fordulójelölőt át kell mozgatni a következő helyre, és a következő for-

dulót lejátszani, hacsak a forduló végén a hirtelen halál általi győzelem be 
nem következik.

A stratégiakártyák a játék lényege. Mindegyiket kétféle képpen lehet 
felhasználni.

A kártya számértéke (színtől függetlenül) a műveleti érték. Az 1-es 
értékű kártya a leggyengébb, a 3-as értékű a legerősebb. A műveleti 
értékért való felhasználás helyett a játékos aktiválhatja egy kártya 
eseményét (az értéknél lévő háttér színe ebben az esetben fontos).

A játék ezen kiadása bevezet néhány új szimbólumot, amik segítenek a 
kártya képességeinek könnyebb felismerésében.

Egy hadvezér aktiválásakor, meg kell nézni a stratégia-
értékét. Ha az egyenlő vagy kisebb a kártya értékénél, akkor 
az aktiválás lehetséges. Ezért, egy 1-es stratégiaértékű 

hadvezért könnyebben lehet aktiválni, mint egy 3-as stratégiaértékűt.

A hajó szimbólum arról tájékoztat, hogy tengeri 
mozgással összesen 5 HE-et tud szállítani, vagyis, 
egy dupla hajó szimbólummal rendelkező kártyával 
már egy 10 HE-ből álló sereg is szállítható.

A keresztezett kardok azt jelzik, hogy az ilyen kártyák a 
szárazföldi csatákban váratlan eseményként is felhasználhatóak.

A Fegyverszünetet (#64 stratégiakártya) megtörő kártyák 
törött babérággal vannak megjelölve.

A bizonyos tartományokhoz kötött eseménykártyák térképekkel 
vannak kiegészítve, amik a kezdeti játékokban segítik a játék könnyebb 
megismerését (például #1 stratégiakártya).



Hogyan lehet elérni a győzelmet?
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Kedves Játékos,
mivel már megismerted a játék céljait, meg kell tanulnod, hogyan tudod megvalósítani őket.

A politikai ellenőrzés az egyik módja a helyszínek (kör alakú jelölők) és a fallal körülvett városok 
(négyszög alakú jelölők) alárendelésének.

A kezdő pozíció a küldetéstől függ.

A példaküldetében nyilak mutatják azokat a helyszíneket és fallal 
körülvett városokat, ahová a HE-ek és a hadvezérek kerülnek lehelyezésre.

Kezdjük a saját PE-k táblára helyezésének lehetőségeivel. Ezután, meg 
fogod tanulni, hogyan távolítsd el az ellenfeled PE-it. Végül, az 
ostromokról, leigázásról és a szárazföldi csatákról fogsz tanulni.

Hogyan helyezd le saját PE-et a táblára?
Stratégiakártya kijátszása (és annak MÉ-ét a PE-k táblára helyezésére

 használva) lehetővé teszi:
– saját PE-k lehelyezését a táblára olyan helyszínekre, amin

nincsenek ellenséges HE-ek;
– PE-k áttérítését a saját oldaladra, feltéve, ha van a helyszínen HE-

ed.

5

If you use this card as an OP
to move an Army and the Army 

crosses a Mountain Pass,
you may deduct 3 from your

Mountain Pass Attrition die roll.

Native Guide

2 MÉ-ű kártya felhasználva (1) PE lehelyezésére és (2) ellenséges 
PE átfordítására a saját oldaladra.

PÉLDA:



Egy stratégiakártya kijátszása és az eseményének aktiválása lehetővé te-
szi, hogy saját PE-id a táblára helyezd.

l   Egy fallal körülvett város sikeres ostroma vagy egy ellenséges törzs 
leigázása egy másik módja a politikai egyensúly megváltoztatásának. 
Ezt a témát az alábbiakban részletesebben ismertetjük.

Hogyan távolíts el PE-et a tábláról 
(vagy kényszerítsd ellenfeledet erre)?

l   Stratégiakártya kijátszása (és annak MÉ-ét a PE-k táblára helyezé-
sére használva) lehetővé teszi:

– PE-k áttérítését a saját oldaladra, feltéve, ha van a helyszínen HE-ed.

l  Egy stratégiakártya kijátszása és az eseményének aktiválása lehetővé 
teszi, hogy eltávolítsd ellenfeled PE-it a tábláról.

l   A politikailag elszigetelő-
dött PE-k eltávolításának 
fázisa végén a játéko-
soknak el kell távolítaniuk 
azon PE-et, amik olyan 
helyszínen vannak, ami-
hez nem vezet egy olyan 
helyszínre ösvény, ahol le-
galább egy barátságos HE, 
egy saját, fallal körülvett 

l   Szárazföldi csata után, a vesztes fél kénytelen lehet eltávolítani megha-

7

A The Beautiful Sophonisba Seduces a Numidian King stratégiakártya 
lehetővé teszi a karthágói játékosnak, hogy 3 római PE-t átfordítson.

PÉLDA:

24

Pick either NUMIDIA MAIOR or MINOR 
and place up to three Carthaginian 

PCs in that province in spaces
which do not contain enemy CUs.
If the space contains a Roman PC,

the PC is simply flipped.

The Beautiful
Sophonisba

Seduces a Numidian King

A #2: Sicilia Revolts startégiakártya következtében 3 római PE-t el 
kell távolítani.

PÉLDA:

2

If your opponent has control
of SICILIA, remove all his

non-Walled PCs in that province 
which are not stacked

with his CUs.

Sicilia Revolts

város (nem számít, hogy PÉLDA egy elszigetelődésre. 
ostromlott-e vagy sem), egy barátságos törzs, vagy egy saját kikötő 
van. Ez az ösvény nem mehet keresztül olyan helyszíneken, ami 
hegyi hágókat, semleges törzseket, vagy ellenséges PE-et tartalmaz.

tározott számú PE-ét. Ezt a témát az alábbiakban részletesebben 
ismertetjük.



A játék előkészítése
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Once per Battle, may use a Probe 
BC as a Flank Left, Flank Right, 
or as a Double Envelopment BC.

Hannibal
May make a Naval Move

with an army of up to three CUs 
using a card of any OP value.

Bomilcar

May successfully Pursue
on a die roll of 1-4.

C. Flaminius
May Avoid Battle and Intercept 

on a 1-3.

H. Gisgo
Has a Strategy Rating of 1

in Sicilia.

M. Valerius
Laevinus

If besieging with Campaign Card 
and White Siege die – change

the die to Red. If besieging with
Campaign Card and Red Siege die
– may use  Special Siege Effect.

M. Claudius
Marcellus

Gets two extra BC
if original defender in Italia. 

P. Licinius
Crassus

Has a Strategy Rating of 2
when in Iberia.

P. Cornelius
Scipio

May Counterattack on a 1-3
if original defender.

A. Paullus
May not leave Italia.

May Avoid Battle on a die roll of 1-5.

Q. Fabius 
Maximus

Válassz egy küldetést a Küldetésgyűjteményből vagy 
a Kisokosból (a gyakorláshoz) és nézd meg a felállítás 
részleteit.

Helyezd a táblát a
játéktér közepére.

Készítsd elő a stratégiakártya paklit. Válaszd ki a 
küldetésnél jelzett startégiakártyákat. Keverd meg a 
kártyákat és képpel lefelé lehelyezve készíts belőle egy 
húzópaklit.

Készítsd elő a hadvezérek kártyáit. Távolítsd el
a        szimbólumos kártyákat a Hannibál küldetéseknél,
vagy az       szimbólumos kártyákat a Hamilcar 
küldetéseknél. Majd helyezd el a római hadvezérek 
kártyáit képpel felfelé a tábla római felénél.

Készítsd elő a harci paklit. Használd az összes harci 
kártyát. Keverd meg a kártyákat és képpel lefelé 
lehelyezve készíts belőle egy húzópaklit.

Csináld ugyan ezt meg a karthágói hadvezérek kártyáival is.

Helyezd a Forduló/Fegyverszünet-jelölőt a táblára
(vagy a Forduló vagy a Fegyverszünet oldalával felfelé).

Helyezd a politikai ellenőrzésjelölőket,

a törzsjelölőket 

és a fallal körülvett város jelölőket a táblára – ahogy 
a küldetéshez tartozó térkép mutatja.

Valamint, helyezz PE-et a tartománysávra is. 
Ellenőrizz le pontosan mindent, mivel a politikai 
ellenőrzés és a városok tulajdonjoga nagyon fontos.

Helyezd el az összes többi jelzőt és kockát a játéktér közelében.

A Hamilcar küldetéseknél, hasonló módon 
készítsd elő a taktika paklit is.
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May roll two Siege dice
and use both results if Besieging 

with a Forced March Card.

p. c. Scipio
Africanus

May not leave Italia. Rolls twice
on Subjugation and Siege attempts

and use both results.

Q. Fulvius
Flaccus

May Intercept
on a die roll of 1-4.

C. Terentius
Varro

His Army does not suffer
Winter Attrition.

C. Sempronius
Gracchus

Receives blue  when using
Naval Movement.

Mago
May be moved 6 spaces when 
moved with a Campaign Card.

 C. Claudius
Nero

Hasdrubal

Has Strategy Rating of 3
outside Italia. 

Immune to Change
of Command die rolls.

M. Livius
Salinator

May not leave Africa.
May remove a Roman

non-walled PC if he ends
his move on the PC. 

Hanno

May Counterattack on a 1-2
if original attacker.

T. Sempronius
Longus Helyezd a harci egységeket

és a hadvezérek figuráit a táblára (de használhatod a 
hadvezérjelölőket is), a küldetésnek megfelelő 
helyekre.
Helyezd az alárendelt hadvezéreket a saját 
főparancsnokának kártyájára.

5 2 1
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A hadvezérfigurák olyan puha műanyagból 
készültek, ami megóvja őket a szállítás és a 
játék során bekövetkező törésektől. Ha a 

figura bármelyik része meghajlott (ez például 
a lándzsáknál elképzelhető), kérjük merítsd 

egy percre meleg vízbe, majd vedd ki és 
állítsd vissza a figurát eredeti formájába.

1
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12

13

14



10

Bevezetés
Ez egy fejtörő, egy játékos számára. Feladat: Ismerd meg, hogyan 

kell stratégiakártyákat használni a politikai ellenőrzés eléréséhez.

Változások a normál szabályokhoz képest
l   A küldetés csak egy fordulón keresztül tart.
l   Róma csak 3 kártyát kap:

– #4 Celtiberia Revolts;
– #67 Baetica Revolts;
– #71 Gades sides with Rome.

Győzelmi feltételek
l  Róma győz, ha Iberiában több tartományt ellenőriz.
l   Egyébként Karthágó győz.

Tanácsok
l   Néha az események sokkal erősebbek, mint a műveletek.

Használt szabályok:
l   8 Stratégiakártyák.
l  19 Politikai ellenőrzés.

Gyakorlás

Politikai ellenőrzés megszerzése

1



Stratégiakártyák – Egy hadvezér aktiválása
(mozgás, ostrom, leigázás)

11

Bevezetés a mozgáshoz (hadseregek és hadvezérek)
Kedves játékos, a szabályok, amik a manővereket írják le, az összes 

szabály 1/3-át jelentik legalább. Ez egy kicsit nyomasztó lehet.
Megéri emlékezni arra, hogy a legtöbb esetben a hadsereged maximum 

4 helyszínnyit mozoghat. Néha kevesebbet – ha ellenséggel találkozol, és 
úgy döntesz, megküzdesz velük.

Az ellenfeled megpróbálkozhat a szárazföldi csata elkerülésével, de ezt 
nem annyira könnyű megtenni (függ a hadvezér jellemvonásától) és 
veszélyes is (mivel a támadó játékos így harci kártyát szerezhet).

Másrészről, közbelépésre is számíthatsz, ami egy meglepetés támadás a 
szomszédos ellenséges hadseregekkel. Ebben az esetben befejezheted a 
hadsereged mozgatását, vagy szárazföldi csatát kezdhetsz.

A térképen lévő szituáció elemzésével gyorsan meg fogod tanulni, 
mikor alkalmazd a további szabályokat (hogy elkerülj egy szárazföldi 
csatát vagy közbelépést), és mikor kell végrehajtanod az eltervezett 
manővert gyorsan és merészen.

Arra is megéri emlékezni, hogy egy szárazföldi csatát megvívhatsz a 
fallal körülvett, ostromlott városodban lévő helyőrséget használva is.

Tengeri szállítás
Tengeri mozgás két kiköző között lehetséges, egy hajó szimbólumos 

stratégiakártya kijátszása eredményeképpen (3 MÉ stratégiakártya vagy 
hadjáratkártya) legfeljebb 3 helyszínnyi távolságra. Ez azt jelenti, hogy egy 
hadsereg bemozoghat egy kikötőbe (1 helyszín) a szárazföldön, majd hajó-

Vannak hadvezérek és HE-ek a játékban. Ha egy helyszínen van egy 
hadvezér (1 vagy több) és HE-ek, azok hadsereget alkotnak. A római 
hadseregeket konzuli seregnek nevezik, ha egy konzul vezeti őket (ezeknek 
általában legalább 5 HE-ből kell állniuk, hogy cselekedni tudjanak). Karthágó 
szintén rendelkezik egy speciális fajtájú HE-el: az elefántokkal. Csak 4 
elefántjelölő elérhető. A legtöbb esetben az elefántokat normál HE-ként kell 
kezelni.Ostromfelszereléseket csak Karthágó tud bevetni (a #30-as 
stratégiakártya Carthaginian Siege Train eseményével).

Összefoglalva tehát, nincs korlátja az egy helyszínen lévő hadvezérek 
és HE-ek számának. Csak egy helyőrség kialakításakor kell figyelmbe 
venned a fallal körülvett város szimbólumokat (egy hadsereg 
bevezetésekor egy fallal körülvett városba).

Minden játékos bármikor ellenőrizheti, hogy egy erő vagy hadsereg milyen 

Minden játékos lecserélheti a jelölőit alacsonyabb vagy magasabb értékűre 

l  Minden küldetésben ott van a hadvezérek és a HE-ek felállítása is.
l  Az erősítésfázis elején, a játékosok erősítéseket kapnak a küldetés 

iránymutatásának megfelelően.
l Egy 3-as MÉ-ű stratégiakártya kijátszásával, a játékos csapatokat állít-

hat, ami lehetővé teszi a játékos számára, hogy 1 HE-et helyezzen 
egy olyan helyszínre, ami a következő kritériumoknak megfelel:

– egy olyan tartományban van, amit ez a játékos ellenőriz;
– a saját PE-je van rajta;
– és a saját hadvezére.

Nem lehetséges csapatokat állítani egy ostromlott, fallal körülvett 
városban.
l Bizonyos stratégiakártyák (például #10-#16, #22, #43-#48) lehetővé 
teszik a játékosnak, hogy HE-et helyezzen le a táblára bizonyos feltételek 
mellett.

Másik módja a startégiakártyák felhasználásának a hadvezér aktiválása. Egy hadvezér aktiválásához, a kártya 
értékének egyenlőnek vagy magasabbnak kell lennie a hadvezér stratégiaértékénél.

Katonai erők

Hogyan lehet HE-eket szerezni?

jelölőkből áll.

(bár az összértékük nem változhat).
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val egy másik kiötőbe (3 helyszínnyire); vagy hajóval át egy másik kikötőbe 
(3 helyszínnyire), és onnan elmozogni (1 helyszínnyire) a szárazföldön.

A hadseregként maximálisan szállítható HE-ek száma 5 (néhány 
küldetésben 10).

A szállítás bármelyik kikötők között lehetséges, de a római 
ellenőrzésű kikötők fokozottan veszélyesek a karthágói játékosra.

Lehetséges hajóval megérkezni és partra szállni egy ostromlott, fallal 
körülvett város külső helyszínén.

A római tengeri mozgások nem veszélyesek. Azonban, a karthágói 
tengeri mozgáshoz dobni kell a szerencsére.

Arra is emlékezz, hogy a karthágói szállítóknak nem kell a szerencsére 
dobniuk, míg a Fegyverszünet (#64 stratégiakártya) érvényben van.

A játék ezen kiadása tartalmaz egy erre szánt kockát és egy speciális táblá-
zatot, ami a karthágói tengeri mozgások sikerének meghatározásához való.

Mozgás – Általános szabályok
Egy hadsereg vagy egy sereg nélküli hadvezér maximum 4 

helyszínnyit mozoghat. Minden egyes lépés után az ellenfele reagálhat rá.
Stratégiakártyák (Forced March) és néhány hadvezér jártassága 

megemelheti a maximális mozgás értékét  6 helyszínnyire.
Egy stratégiakártya kijátszása aktivál egy hadsereget (hadvezérrel lévő 

HE-eket), vagy egy sereg nélkül lévő hadvezért akkor, ha a hadvezér 
stratégiaértéke egyenlő vagy kevesebb a kijátszott kártya MÉ-nél.

Nincsen maximalizálva az egy helyszínen álló HE-ek száma (kivéve a 
fallal körülvett városokra vonatkozó különleges esetekben).

Egy hadsereg mozgása során HE-ek leválhatnak vagy más HE-ek csatla-
kozhatnak is, de a menetelő hadsereg sosem állhat 10 HE-nél többől egyszerre.

Nincsen maximalizálva az egy helyszínen álló hadvezérek száma, de 
egyiküket ki kell jelölni a hadsereg főparancsnokának. A többi hadvezér 
az ő alárendeltjei lesznek.

A karthágói parancsnokok sorrendje: Hannibal az összes többi 
karthágói főparancsnok felett áll. A római parancsnokok sorrendje: a 
konzulok magasabb rangúak a prokonzuloknál.

Ha több azonos rangú parancsnok is van, akkor az őket irányító 
játékos dönti el, melyikük lesz a hadsereg főparancsnoka még azelőtt, 
hogy a hadvezért és a hadseregét aktiválná.

Egy hadvezér mozoghat egyedül vagy egy hadsereggel, és ha 
szükséges, az alárendeltjeivel együtt.

A hadsereg aktiválásához, a játékosnak ki kell játszania egy megfelelő 
stratégiakártyát. Emlékezz, a hadjáratkártyák 2 vagy 3 különböző hadvezért is 
aktiválnak.

Ha egy hadsereg belép egy helyszínre, amit ellenfele erői foglalnak el, 
akik úgy döntenek, hogy nem vonulnak vissza, vagy nem tudnak 
visszavonulni (vagy sikertelenül próbáltak meg visszavonulni), akkor a 
hadseregnek meg kell állnia és egy szárazföldi csatát kell megvívnia. Egy 
1-es erejű HE automatikus elpusztulása egy 5-ös vagy erősebb hadsereg 
által a kivételt jelenti a szabály alól (ezt lerohanásnak nevezzük).

Egy hadsereg nélküli hadvezér nem léphet be ellenfél átal elfoglat hely-

Egy hadsereg nélküli hadvezér nem fejezheti be a mozgását olyan 
helyszínen, ahol ellenséges, szintén hadsereg nélküli hadvezér áll, viszont 
átmozoghat ilyen helyszíneken.

Mozgási példák a lehetséges reakciókkal
a) Az aktív játékos kiválasztja a hadvezért, akit aktiválni szeretne. Ha

több mint egy parancsnok van a helyszínen, kiválasztja az új 
főparancsnokot. Majd eldönti, mennyi HE fog együtt mozogni az aktivált 
főparancsnokkal (maximum 10), és hogy az alárendeltjei vele mennek-e.

b) Kijátszik egy megfelelő MÉ-ű stratégiakártyát (a hadvezér stratégia-
értékével egyenlőt vagy nagyobbat).

c) Mozgatja a főparancsnokot/hadsereget 1 helyszín távolságra.
d) A nem aktív játékos reagálhat a mozgásra:
– Ha a helyszínen fallal körülvett városa van, amiben HE-ei is vannak.
– A nem aktív játékos bejelenti minden szárazföldi csata elkerülésére 

vagy a menetelő hadsereg elleni közbelépésre vonatkozó kísérletét.
– A szárazföldi csata elkerülésére vonatkozó kísérletet oldjuk meg először. 

Mikor egynél több hadvezér van egy helyszínen, az alárendeltek 
szintén tehetnek egy kíséreletet a csata elkerülésére.
A sikerhez egy kockadobás szükséges, aminek értéke a szárazföldi 
csatát elkerülni szándékozó hadvezér harci értékével egyenlő vagy 
kevesebb.
Ha sikerült, a főparancsnok/hadsereg hátrál 1 helyszínnyi távolságot.

– Az aktív játékos megpróbálhatja folytatni a menetelést vagy üldözheti 
a visszavonuló hadsereget/főparancsnokot.
A sikerhez egy kockadobás szükséges, aminek értéke a menetelést és 
üldözést végző hadvezér harci értékével egyenlő vagy kevesebb. Ha 
sikerült, a főparancsnok/hadsereg folytatja a menetelést vagy az 
üldözést.
Az üldözés esetében a nem aktív játékos további kísérleteket tehet 
arra, hogy a szárazföldi csatát elkerülje.

– Ha egy védekező hadsereg foglal el egy helyszínt, ami szomszédos 
azzal, ahová épp belép egy menetelő hadsereg, a védekező hadsereg 
közbelépést kísérelhet meg. A menetelő hadsereg emiatt szárazföldi 
csata megvívására kényszerülhet, vagy 1 helyszínnyit hátrálhat. 
Több közbelépés is megkísérelhető ugyan azon helyszín ellen, 
különböző hadseregekkel.
A sikerhez egy kockadobás szükséges, aminek értéke a közbelépést 
megkísérlő hadvezér harci értékével egyenlő vagy kevesebb, +1-gyel 
módosítva, ha egy közbelépést ellenséges PE-ket tartalmazó 
helyszínen próbálnak meg, ahol nincsenek baráti HE-ei.

e) Ha a nem aktív játékos sikeresen lépett közbe, akkor a menetelő hadsereg:
– Visszavonulhat 1 helyszínnyit, és befejezheti a mozgását (elviselve a me-

netelés veszteségének esetleges következményeit, vagy egy tengeri 
szállítás veszélyeit), vagy

– Befejezi a mozgását és szárazföldi csatába kezd. Ebben az esetben a 
közbelépő oldal 1 további harci kártyát kap (akkor is csak 1 HK-át, 
ha több közbelépése is sikerült).

színre.
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f) Ha csak egy ellenséges HE áll egy helyszínen, a menetelő hadsereg
automatikusan elpusztítja azt egy lerohanással. A menetelő hadseregnek 
legalább 5 HE-ből kell állnia ahhoz, hogy lerohanást hajtson végre.

(Tipp: Mivel a közbelépést ellenőrizzük először, csaliként ott 
hagyhatsz egy HE-et, majd hozzáadhatod azt a hadseregedhez egy másik 
harci kártya megszerzése érdekében, feltéve, hogy a közbelépés sikerül).

g) Ismételd a c, d, és az f lépéseit addig, míg a hadsereg be nem fejezi a
mozgását.

h) A hadsereg most szárazföldi csatát vívhat, vagy megpróbálhat egy ost-
romot/leigázást. A hadsereg nem kezdhet szárazföldi csatába vagy 
próbálhat meg ostromolni/leigázni ugyan annak a mozgásnak az 
eredményeképpen.

Mindenek előtt a szárazföldi csaták miatt, de nem csak ezért.
l  Miután a szárazföldi csata véget ért, mindkét oldalnak meg kell 

l Csak a vesztes játékosnak kell megvizsgálnia az üldözés miatti 

Táblázatok és módosítók helyett a játék ezen kiadása tartalmaz egy erre 
használatos kockát, és a harci kártyákon elhelyezve egy értelmező kulcsot.

l Csak a vesztes játékosnak kell megvizsgálnia a visszavonulás 
miatti veszteségét.
Az ellenséges PE-t vagy nem baráti törzset tartalmazó helyek után 

további 1 HE-et veszít;
Annyi további HE veszteséget szenved el, amennyi ellenséges HE áll 

azon a helyszínen, amit a visszavonuló hadsereg keresztez.

Ha nincs hová visszavonulni, akkor az összes visszavonuló HE 
megsemmisül.  Ne feledd, hogy nem lehetséges hegyi hágókon vagy 
tengeri szállítással tengerszorosokon keresztül visszavonulni, vagy 4 
helyszínnél messzebbre mozogni.

Lerohanás akkor történik, mikor egy 5-ös vagy nagyobb erejű HE-ből 
álló hadsereg belép egy helyszínre, ahol 1 ellenséges HE áll (hadvezér 
nélkül). Ez a HE automatikusan elpusztul, és a menetelő hadsereg 
folytathatja mozgását.

l   Téli veszteségek miatt. Minden HE-nek és hadseregnek, amik olyan 
helyszínen állnak, ami ellenséges PE-t (ide értve az ostromlott, 

fallal körülvett városokat is), vagy nem barátságos törzseket 
tartalmaznak, dobnia kell téli veszteségre.

l  Hegyi hágóknál történő veszteségek miatt, mikor egy hadsereg átkel
a hegyi hágókon (akár az Alpokban, akár nem az Alpokban). Ne 
feledd, hogy az Alpok hágóin nehezebb biztonságosan átkelni.

l   Ellenség által kijátszott események miatt.
A tengeri szállítás során kockázatot jelenthet a HE-ek elveszítése. Egy 

elrontott tengeri mozgás akár az egész szállítmány elveszítését is 
eredményezheti.

Mi miatt kerülnek HE-ek eltávolításra a tábláról?

vizsgálnia a szárazföldi csata miatti veszteségét. Néha az eredmény 
miatt a karthágói játékos rá lesz kényszerülve, hogy elefántokat 
távolítson el (már ha részt vettek a csatában).

veszteségét. Ha a karthágóiak emiatt HE-et vesztenek, mindig 
először az elefántokat kell eltávolítani (már ha részt vettek a 
szárazföldi csatában).
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Gyakorlás

Hogyan manőverezzünk sikeresen?

2

Bevezetés
Ez egy fejtörő, egy játékos 

számára. Feladat: Használj 3 
stratégiakártyát a térképen való 
sikeres manőverezésre.

A római összeállítás

1 római HE Buduában.

A karthágói összeállítás

10 HE (amiből kettő 
elefánt HE) és Hannibál 
Saguntumban.
Helyezd Magót Hannibál 
kártyájára.

Törzsi összeállítás
Nincsen.

Változások a normál 
szabályokhoz képest

l   A küldetés csak 1 fordulón 
keresztül tart.
l   Karthágó csak 3 kártyát kap:

#40 Minor Campaign; 
#45 Allied Auxiliaries; 
#48 Allied Auxiliaries.

l   A karthágóiak nem léphetnek be 
Idubedába.

Győzelmi feltételek
Karthágó győz, ha:
l   Karthágó ellenőrzi Celtiberiát, 

és
l  a küldetés végén karthágói

seregek vannak
Saguntumban és Cartalában.
Egyébként Róma győz.

Tanácsok
l  Az ellenséget le tudod rohanni. 
l  Használhatod a MÉ-et egy PE 

áttérítésére, ha áll rajta HE-ed. 
l  Ne feledd, hogy az elszigete-

lődött jelölőket a forduló vé-
gén el kell távolítani

Használt szabályok:
l   8 Stratégiakártyák.
l   9 Felhalmozás és alárendelés. 
l   10 Mozgás.
l   19 Politikai ellenőrzés.

Celtiberiát a rómaiak teljesen elfoglalták és Massiliával is 
kapcsolatban vannak. A karthágói seregek Saguntumban 

állnak (Hannibál és Hasdrubal, erős sereggel). De 
Celtiberiában csak Buduában van egy gyenge helyőrség.
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Gyakorlás

Hogyan használd a tengeri szállítást sikeresen,
és kelj át az Alpok hágóin?

3

Bevezetés
Ez egy fejtörő egy játékos 

számára. Feladat: Használj 3 
stratégiakártyát a térképen való 
sikeres manőverezésre.

A karthágói összeállítás

10 HE (amiből kettő 
elefánt HE) és Mago 
Carthago Novába. 
Helyezd Bomilcárt 
Mago kártyájára.

Törzsi összeállítás
l   Helyezd a 7 törzsi jelölőt a 

színükkel egyező helyszínekre.

Aktív kártyák
l   Carthaginian Naval Victory  

(#29) érvényben van.
l   Syracuse Allies with Carthage 

(#26) érvényben van.

Változások a normál
szabályokhoz képest

l   A küldetés csak 1 fordulón 
keresztül tart.

l   Karthágó csak 3 kártyát kap:
#34 Major Campaign; 
#45 Allied Auxiliaries; 
#48 Allied Auxiliaries.

Győzelmi feltételek
Karthágó győz, ha:
l Karthágó ellenőrzi Gallia 

Cisalpinát, és
l   a küldetés végén karthágói 

seregek vannak Nicaeában. 
Egyébként Róma győz.

Tanácsok
l   Használhatod a MÉ-et a PE 

áttérítésére, ha áll rajta HE-ed. 
l  Emlékezz az Alpok hágóinak 

módosítójára.

Használt szabályok:
l  8 Stratégiakártyák.
l   9 Felhalmozás és alárendelés. 
l   10 Mozgás.
l   11 Tengeri mozgás.
l   19 Politikai ellenőrzés.

Carthago Nova teli van katonákkal. Mago megpróbál áthajózni 
Nicaeába,  majd gyorsan megtámadni Itáliát. Az idő jó – a 

karthágói tengeri győzelem éve és Syracusae is Karthágó 
szövetségese.
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Bevezetés
A szárazföldi csaták alatt használt harcikártyák mechanizmusa az ókori 

csataterek hadvezéreinek lehetséges akcióit tükrözi. A jobb hadvezér, az 
erősebb hadsereg, a több jelen lévő szövetséges – a több kártya a harci kár-
tyák paklijában a lehetséges manőverek nagyobb számát jelentik. Termé-
szetesen árnyalatnyi különbségek is vannak, mint a meglepetésért kapott 
bónuszok, vagy a szárazföldi csatából való sikertelen kitörési kísérletért 
kapott büntetés… Az a lényeg, hogy a paklit maguk a játékosok építik.

Sok olyan kártya van, amikkel egy jól formált hadsereg készen állhat a 
döntő csapásra. Ha egy típusból sok kártya van (például: Frontal Assault) 
a kezedben, számíthatsz arra, hogy ellenfelednek kevesebb számú jutott 
belőle. Ez pedig azt jelenti, hogy nagyobb esélyed van a szárazföldi csata 
megnyerésére.

Természetesen a győzelem nem garantált. Ellenfeled visszatámadhat, 
és rendszerint meg is teszi. Ha hadvezére különösen képzett, átveheti a 
kezdeményezést is, és szerencsét próbálhat a saját hadmozdulataival.

Vedd figyelembe, hogy minél tovább tart egy szárazföldi csata, a végén 
mindkét oldal annál nagyobb veszteséget szenved el. Azonban, a 
kimenetel politikai következményeit csak a vesztes játékos! Néha egy 
óvatos hadvezérnek kemény döntést kell hoznia, és feladni egy szárazföldi 
csatát, ha a körülmények kedvezőtlenek a számára.

Szárazföldi csata felbontása
A szárazföldi csatákat harci kártyákkal (HK) oldjuk meg. Miután a 

szárazföldi csatának vége, minden harci kártyát vissza kell rakni a harci 
kártyák paklijába, és azonnal meg kell keverni.

A harci kártyák paklija 48 kártyából áll:
– 12 Frontal Assault (Frontális támadás)
– 9 Flank Left (Balszárny)
– 9 Flank Right (Jobbszárny)
– 8 Probe (Puhatolózás)
– 6 Double Envelopment (Kétoldalú átkarolás)
– 4 Reserve (Tartalék)

A támadó játékos kijátszik egy harci kártyát, és a védekezőnek – ha foly-
tatni akarja a szárazföldi csatát – egy annak megfelelő kártyával kell 
válaszolnia (ugyan olyannal vagy egy Reserve (Tartalék) kártyával).

Tipp kezdőknek: olyan harci kártya típust játszál ki, amiből sok van a 
kezedben, mivel valószínű, hogy ellenfelednek abból kevesebb jutott 
(lehet, hogy semennyi!).

Minél több harci kártyád van, annál jobb az esélyed a győzelemre.
A szárazföldi csaták folyományai a veszteségek és a politikai következ-

mények (a befolyás – azaz a PE – elveszítése).

Hogyan lehet harci kártyákat szerezni?
Az alábbi szabályoktól függetlenül, minden játékosra érvényes,  

hogy maximum 20 harci kártyája lehet. Minden játékos a következő 
feltételeknek megfelelően kap harci kártyákat:

l  hadvezére harci értékével egyenlő számú kártyát;
l  a szárazföldi csatában harcoló HE-ekkel egyenlő számú harci 

kártyát; 
l   1 HK-át, ha egy ellenséges hadsereg  ellen sikeres közbelépés történt;
l Karthágó kap 1 HK-át, ha a szárazföldi csata egy baráti törzset 

tartalmazó helyszínen történik;
l ha egy hadvezér harcol a szárazföldi csatában, a játékos további

HK-at kaphat a szövetségesei után:
ha a játékos ellenőrzi azt a tartományt, ahol a szárazföldi harcot 
vívják, 1 HK-át kap (kivéve Numidia Maiort és Numidia Minort, 
amik mindketten 2 HK-át adnak);
abban az esetben, ha a csatát Afrikában, Iberiában vagy Itáliában 
vívják, a játékosok minden, ebben a régióban lévő, és 
ellenőrzésük alatt álló tartomány után kapnak harci kártyákat 
(kivéve a római játékos, aki az Itáliában ellenőrzött tartományok 
után 2 HK-nál többet nem kaphat);

l    egy játékos pontosan 1 HK-át veszít, ha sikertelenül próbálta meg 
elkerülni a szárazföldi csatát.

Szárazföldi csata lefolyása
Az a játékos a támadó, aki a csatát kezdeményezte, de lehet belőle 

védekező még a csata során.
a) Felkészülés a szárazföldi csatára:

a. ha mindkét konzul jelen van a római hadseregben, előfordulhat 
vezetőváltás (18.2);

b. a támadó kijátszhat a csatát befolyásoló stratégiakártyákat;
c. a védekező kijátszhat a csatát befolyásoló stratégiakártyákat;
d.  Karthágó használhatja elefántjait, hacsak a #42-es stratégiakártya

(Elephant Fright) ki nem lett már játszva korábban:
– mielőtt a karthágói játékos megkapná harci kártyáit,

megpróbálkozhat egy elefántrohammal;
– dobnia kell a kockával. Az eredménytől függően:

l ‘1’ egy római hadsereg ellen (hadvezérrel) – Dühöngő 

 l  ‘1’ egy hadvezér nélküli római HE ellen, vagy ‘2’ és a 

l  A parancsnokló római hadvezér harci értékénél nagyobb

Szárazföldi csaták

A küldetéstől függően a játékosok további HK-at kaphatnak vagy 
veszíthetnek.

elefántok. A karthágói játékos 1-el kevesebb HK-át kap;

parancsnokló római hadvezér harci értéke között – 
semmi nem történik;

vagy több mint ‘1’, egy parancsnokló római hadvezér 
nélküli HE ellen – a roham sikeres, a római játékos annyi-
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val kevesebb harci kártyát kap, amennyi elefánt részt vett 
a rohamban; 

e. a fenti feltételek szerinti számú harci kártyákat kezelhetsz, és, ha
szükséges, megmutatod azokat a kártyákat, amiket a #20-
as stratégiakártya: Spy in Enemy Camp azonosított;

f. elkezdődik a tényleges csata.
b) A harci körök ismétlődnek, amíg a győztest meg nem állapítják, vagy 

az egyik játékos sikeres visszavonást nem végez. Ha a támadó kijátszik 
egy ‘Reserve’ harci kártyát, ő mondja meg, hogy az milyen típusúnak 
számít (az 5 lehetőség közül). Egy ‘Reserve’ harci kártya kijátszásával, a 
védekező mindig megfelel a támadó által kijátszott kártyának.
a. a támadó játékos megpróbálhat visszavonást végrehajtani a

csatából, ha egy ilyen lépés lehetséges:
ai. a visszavonás megkísérléséhez egy dobás szükséges. Ha az

eredmény egyenlő vagy kisebb, mint a hadvezérének 
harci értéke, az egy sikeres visszavonást jelent, de

aii. a védekező megpróbálhatja megakadályozni a 
visszavonást egy kockadobással. Ha az eredmény egyenlő 
vagy kisebb, mint a hadvezérének harci értéke, az azt 
jelenti, hogy sikerült megakadályozni a visszavonást;

aiii.  

 
aiv.

ha egy visszavonás sikerül, mindkét oldalnak meg kell 
vizsgálnia a harci veszteségeit (mivel mind a két oldal 
elszenvedi azt), de nem lesz veszteség az üldözés, vagy a 
visszavonulás miatt;

av.   

b. vagy kijátsza egyik harci kártyáját;
c.  ha a támadónak nincsen több kijátszható harci kártyája, elveszti

a csatát (és meg kell vizsgálnia a veszteségeket);
(Megjegyzés: Ezért nem akarja a védekező mindenképpen
átvenni a kezdeményezést, és támadóvá válni.)

d. ha a védekező folytatni szeretné a csatát, ki kell játszania egy megfe-
lelő kártyát (ugyan olyan típusút vagy egy ‘Reserve’ harci kártyát);

e. ha a védekezőnek nincsen egyező kártyája, akkor ő a csata
vesztese (és meg kell vizsgálnia a veszteségeket);

f. ha a támadó a Double Envelopment harci kártyát játszotta ki, és a
védekező egy ennek megfelelő kártyával válaszolt, akkor a 
védekező automatikusan támadóvá válhat;

g. ha a támadó másik harci kártyát játszik ki, és a védekező egy annak 
megfelelővel válaszol rá, akkor a védekező ellentámadást indíthat
azért, hogy ő legyen a támadó fél. Ennek érdekében dobnia kell 
egyet. Ha az eredmény:
gi. egyenlő vagy kevesebb, mint a hadvezérének a harci értéke 

gii.

h. egy új harci kör kezdődik, az ‘a’ ponttól kezdve.

c) Mindkét oldal veszteségeket szenved:
a. meg kell határozni, hogy mennyi harci kör lett lejátszva (az utolsó

kört is beleszámolva, amikor kártyát már csak a támadó játszott ki);
Megjegyzés: A sikertelen visszavonás kísérletek nem számítanak
bele a harci körökbe.

b. a győztes dob egy kockával, hogy megállapítsa mindkét oldal
veszteségét , ami a csata hosszától és a dobás eredményétől függ;
Megjegyzés: Lehetséges nem kijátszani harci kártyát és korábban
elveszíteni a csatát azért, hogy elkerüljük a veszteségeket.

c. a veszteséget a veszteségtáblázat határozza meg.
d) Az üldözés miatti veszteségeket csak a vesztes oldal szenvedi el:

a. a játékos dob egy kockával;
b. a veszteségek száma függ a csata kezdetén jelenlévő HE-ei

számától, és a dobás eredményétől;
c. az utolsó kártya – amelyik eldönti a csata eredményét –

meghatározza a vesztes oldal üldözés alatti veszteségeit;
Ha a vesztes oldal 1-4 HE-el csatlakozott a csatához, akkor a kis
visszavonulás kockát kell használni:

Ha a vesztes oldal 5-nél több HE-el csatlakozott a csatához, 
akkor a nagy visszavonulás kockát kell használni:

d. ha elefántok is részt vettek a vesztes oldalon a csatában, 1 elefánt
HE-et kell levenni elsőként.

e) A vesztes játékos visszavonulása, és az esetleges további veszteségek. A 
visszavonulni nem tudó HE-ek, vagy amelyeknek 4 helyszínnél 
távolabbra kéne mozogni, elpusztulnak. Annak érdekében, hogy a 
visszavonulás sikeres legyen, pár szabályt követni kell. A vesztesnek 
olyan helyszínre kell visszavonulnia, ami baráti ellenőrzés alatt áll (bará-
ti PE-t tartalmaz), és mentes az ellenséges HE-től, vagy egy helyszínre, 
amin több baráti HE áll, mint a visszavonuló erő. Egy erő maximum 4 
helyszín távolságba tud visszavonulni. Ne feledd, hogy a visszavonulás 
miatti veszteségek a következő körülményektől függenek:
a. minden helyszín után, ami ellenséges PE-t, vagy egy nem 

barátságos törzset tartalmaz, a keresztülhaladó HE-ek 1 további 
HE-et veszítenek;

b. ellenséges HE-et tartalmazó helyszínre való visszavonulás során
annyi számú HE-et veszítenek, amennyi ellenséges HE van jelen 
azon a helyszínen.

Politikai következmények
A vesztes játékosnak el kell távolítania a tábláról (nem fallal körülvett 

városról vagy törzsről) annyi PE-jét, ami a csata során elveszített HE-
einek fele (lefelé kerekítve) (a szárazföldi csata és a visszavonulás során 
elszenvedett veszteségek összesen számítanak). A vesztes játékos dönti el, 
melyik PE-ket távolítja el a tábláról. Ennek eredményeként előfordulhat a 
játék korai befejezése.

egy sikertelen visszavonási kísérlet vagy egy sikeres 
megakadályozás azt jelenti, hogy a védekező átveheti a 
kezdeményezést, és ő lesz a támadó;
függetlenül a védekező döntésétől, egy sikertelen 
visszavonási kísérlet után új harci kör kezdődik;

– az ellentámadás sikerült, és a védekező lesz a támadó;
  több, mint a hadvezérének a harci értéke – az ellentáma-

dás sikertelen volt, és a védekező játékos szerepe nem változik;
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Gyakorlás

Hasdrubál hite

4

Bevezetés
Ez egy fejtörő két játékos számára. Feladat: Sikeresen manőverezni 

a térképen, és elkerülni a csatákat vagy visszavonulni belőlük.

A római összeállítás

8 római HE és Livius konzul Sena Gallicába.

2 római HE és Flaccus prokonzul Rómába.

A karthágói összeállítás

6 HE és Hasdrubal 
Mutinába.

Törzsi összeállítás
l  Helyezd az 5 törzsi jelölőt 

a színükkel egyező 
helyszínekre.

Változások a normál 
szabályokhoz képest

l A küldetés csak egy fordulón 
keresztül tart.

l  Karthágó kezd.
l  Karthágó csak 3 kártyát 

kap:

#56 Grain Shortage;
#68 Manpower Shortage;
#86 Surprise Raids;

l  Róma csak 3 kártyát kap:
#41 Bad Weather; 
#57  Hanno Counsels 

Carthage;
#65 Deception & 

Surprise.

l   Karthágó győz, ha Hasdru-
bal eléri Lucania 
bármelyik helyszínét.

l  Egyébként Róma győz.

Tanácsok
l Egy ellenséges hadsereg ellen  

közbe lehet lépni.

Használt szabályok:
l   8 Stratégiakártyák.
l 9 Felhalmozás és alárendelés.
l   10 Mozgás.
l  12 Közbelépés.
l 14 Szárazföldi csaták.
l   15 Visszavonulások.
l 19 Politikai ellenőrzés.
l  24 Különleges képességek.

Hasdrubal most kelt át az Alpokon. Dél felé vonul, hogy 
gyorsan egyesítse hadseregét testvéréével, Hannibállal. 

Róma mindent megtesz, hogy megállítsa őt.

Győzelmi feltételek
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Bevezetés
Ez egy fejtörő két játékos számára. Feladat: Sikeresen 

manőverezni a térképen, és a csatákat helyesen levezetni.

Gyakorlás

Hogyan lassíthatsz le ellenséges seregeket,
és nyerhetsz meg egy csatát?

5

A római összeállítás
8 római HE és Publius 
Scipio konzul Massiliába.

2 római HE Helviibe.

2 római HE 
Nemaususba.

A karthágói összeállítás
8 HE (amiből kettő 
elefánt HE) és Hannibál 
Saguntumba.

Törzsi összeállítás
l   Helyezd a 7 törzsi jelölőt a  

színükkel egyező helyszínekre.

Használt szabályok:
l   8 Stratégiakártyák.
l   10 Mozgás.
l 13 Szárazföldi csaták 

elkerülése és üldözés.
l   14 Szárazföldi csaták.
l   15 Visszavonulások.
l   16 Visszavonások.
l   17 Elefántok.
l   19 Politikai ellenőrzés.

Változások a normál 
szabályokhoz képest

l   A küldetés csak egy fordulón 
keresztül tart.
l   Karthágó kezd.
l   Karthágó csak 3 kártyát kap:

#5 Native Guide;
#61 Forced March;

 #79 Punic Faith;
l   Róma csak 3 kártyát kap:

#7 Hostile Tribes;
#55 Messenger Intercepted;     
#63 Forced March.

l   Nem lehet csapatokat állítani.
l   Ebben a küldetésben nincs 

tengeri szállítás.

Győzelmi feltételek
l   Karthágó győz, ha 

Hannibál eléri Gallia Cisal-
pina bármelyik helyszínét, és 
a seregében van még lega-
lább 1 elefánt HE.

l   Egyébként Róma győz.

Tanácsok
l Az eseményeket bölcsen 
játszd ki.
l Emlékezz arra, hogy 
egy csatából vissza is lehet 
vonulni.

Hannibál Róma felé menetelne.
De először át kell kelnie az Alpokon.

Publius Scipiónak le kell lassítania ennek a hatalmas 
seregnek a menetelését bármi áron.
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A fallal körülvett városok és a törzsi jelölők (amelyek mind ellenségesek 
Rómával szemben, és némelyikük Karthágóval szimpatizál) ugyan úgy 
működnek, mint a PE-k, néhány kiegészítéssel. Ezek közül az egyik egy 
bonyolultabb eljárás, a jelölők átváltoztatása a sajátodéra (amikor törzsekről 
van szó), vagy az áttérítésük (fallal körülvett városok esetében). Ezeket az 
eljárásokat a törzsek leigázásának és a fallal körülvett városok ostromának 
nevezzük. Természetesen előfordulhat, hogy olyan kedvező eseményt 
játszol ki, amitől a szituáció gyorsabban és könnyebben megoldódik.

Az ostom és a leigázás hasonlóan működnek.
Megjegyzés: A fallal körülvett város jelölője 2 szimbólumot tartalmaz: a 

falakon belül rejtőzködő helyőrség maximális HE-ek számát, és egy ‘torony’ 
szimbólumot        , ami a karthágói ostromkocka dobást befolyásolja.

Egy ostrom vagy leigázás akkor sikeres, mikor egy hadsereg 3 ostrom- 
pontot összegyűjt (3 sikeres ostromkocka dobást – összesen, de nem 
feltétlenül sorozatban) az ostrom vagy a leigázás kísérlete során, amiket az 
ostrompontjelölőkkel jelzünk. Miután 3 ostrompont összegyűlt, át kell 
változtatnod a fallal körülvett város jelölőjét a saját oldaladra (és levenni az 
ellenséges HE-et és az ostrompontokat a tábláról), vagy az ellenséges törzsi 
jelölőt egy saját PE-vel kell kicserélned.

Stratégiakártya használatával csak 1 ostrom/leigázás kísérletet kell tenned 
az adott helyszínen (így a hadjáratkártyával, ami lehetővé teszi 2 vagy 3 
hadvezér aktiválását is, ilyen esetben csak az egyik hadvezérnek teszi lehetővé, 
hogy kísérletet tegyen ostrom indítására vagy egy adott helyszín leigázására).

Mindegyik háromszög 1 ostrompontot jelent.
Mindegyik kör (ponttal a közepén) után 1 HE-et el kell távolítani az 

A hatások összeadódnak, tehát a         eredménye a HE veszteség és 
az ostrompont nyereség.

Ha egy fallal körülvett városnak van egy ‘torony’ szimbóluma     , és 
ugyan ez a szimbólum a karthágói kockán is látható, az ostromlók 1 HE-
et veszítenek ahelyett, hogy 1 ostrompontot kapnának.

Ha Marcellus hadjáratkártyával ostromol, és a vörös kockával dob, 
akkor a        eredményét erre          kell módosítani.

Ha a karthágóiak használják az ostromfelszerelésüket, a   miatti 
különleges hatás semmissé válik, így egy          dobás         -re módosul.

Az ellenséges törzsek leigázásának nincsenek módosítói, így Rómának 
és Karthágónak is mindig a vörös kockát kell használnia.

Egy ostrom/leigázás azonnal véget ér, ha nincsenek már ellenséges HE-
ek a helyszínen, ami a fallal körülvett várost vagy törzset tartalmazza. 
Mindegyik ostrompontot el kell távolítani.

Egy ostromlott, fallal körülvett városra bizonyos korlátozások 
vonatkoznak, különösen, hogy nem kaphat semmilyen utánpótlást, és nem 
is toborozhat új HE-et. Egy helyőrségi hadsereg nem hagyhatja el az 
ostromlott fallal körülvett várost tengeri mozgással.

Egy ostromlott, fallal körülvett város továbbra is rendelkezik PE-vel.

Hogyan ostromolj, vagy igázz le ellenséges 
törzseket sikeresen?

Ahhoz, hogy ostromoljon vagy leigázzon, a hadseregnek legalább 3 HE-

Megjegyzés: Néhány hadvezér olyan képességgel rendelkezik, ami hasznos.

Módosítók és táblázatok helyett a játék ezen kiadása különleges 

Az oldalértékek azért különböznek, hogy a karthágóiak ostromok veze-
tésében mutatkozó tapasztalatlanságát tükrözze.

ostromlók közül.

ből kell állnia.

egy ostrom során.

ostromkockákat tartalmaz (vörös Róma számára és fehér Karthágó 
számára).
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Gyakorlás

Syracusae ostroma

6

Bevezetés
Ez egy fejtörő két játékos számára. Feladat: Az ostromokat lefolytatni, 

illetve a fontos fallal körülvett városokat az ostrom alól felszabadítani. 

Változások a normál szabályokhoz képest
l  A küldetés csak egy fordulón keresztül tart.
l  Karthágó kezd, hacsak Róma be nem előzi egy hadjáratkártya 
kijátszásával.
l   Karthágó csak 3 kártyát kap:

#2 Sicilia Revolts;
#52 Pestilence;
#70 Archimedes.

l   Róma csak 3 kártyát kap:
#39 Minor Campaign;
#40 Minor Campaign;
#54 Treachery within City.

l  A küldetés végén ellenő- 
rizni kell a veszteséget. 

Győzelmi feltételek
l   Csak két tartomány van.

Az az oldal győz, amelyik 
több tartományt ellenőriz 
a hadjárat végén.

l   Döntetlen esetén, a több
HE-el rendelkező oldal győz.

A római összeállítás
8 római HE és 
Marcellus prokonzul 
ostromolja Syracusae-át 
(1 ostrompont-jelölő).

A karthágói összeállítás
4 HE és H. Gisgo 
Agrigentumban.

2 HE Syracusae-ban 
(ostrom alatt).

Törzsi összeállítás
Nincsen.

Tanácsok
l   Az eseményeket bölcsen játszd 
ki.
l  Emlékezz Marcellus különle-
ges képességére.

Használt szabályok:
l   8 Stratégiakártyák.
l   10 Mozgás.
l  13 Szárazföldi csaták 

elkerülése és üldözés.  
l  14 Szárazföldi csaták.
l   15 Visszavonulások.
l  16 Visszavonások.
l   17 Elefántok.
l  19 Politikai ellenőrzés.
l   20 Ostromok és leigázás
l   21 Veszteség.

Marcellus ostromolja Syracusae-át, ami már az elesés határán áll.
Karthágó végül úgy dönt, hogy hadsereget küld fontos szövetségese 

megsegítésére.



22

Legalább 3481 személy vett részt a játék ezen kiadásának közösségi finanszírozásában. 
Ha egy vagy közülük, kérlek, fogadd őszinte

köszönetünket!

Mark, Jaro, Michał, Waldek és a Phalanx csapata

Alfonso, Joel Simard, Paul Leins, Jerald Block, Shiv Chopra, Jack, Fernando Murillo Rodríguez, gin007, David, Francisco Javier Cuena Serrano, Chang Wu, Dr. Jimes Tooper, Tim Owen, Christoph Post, klcmzjx, Matthew Condillac, Lukáš Koša, 
Jarek, Kendall Lott, UlmerJockel, dan, Josh Wooten, Dustin Bainbridge, Sebastian Bergmann, Jonas Granéli Wallgren, Jana Bebre, Peter Kageyama, Marco Ma, Jerry Oates, Daniel Mizell, Mirek Smorawski, Kazu, John Reiners, Bryan Behl, Olivier, 
Barry Miller, Martin Davis, Phil Jackson, Michael Potnek, Kamil, Greg Bartman, Emanuela, Ryan Lorence Syfargo, JP Fairchild, Raj Rami, Nick, Tim French, adam, Robbie Richards, nobler, J, Curtis, Marc-Antoine Gauthier, Christopher D. Evans, 
Bryan Crossland, Brandon W., Jeffrey Baumgartner, Jacob Hatzinger, Justin Steinberg, William V, Stephen Field, MARECHAL, Anthony, Christian Wakeman, Frankie Gee, David Williams, Kyle Hilliard, Guest 372046531, joel Tremblay, Troy V. 
Barkmeier, Josh Teske, Jean-Philippe Valois, John L Vogt, Damalis, Isaiah Tanenbaum, Mitchell Wareham, Randy Pippus, Andrew Rigby, Carlos, Skysis, G Buksa, Joseph, Phil Bordelon, JOSE JAVIER CASTILLO MOLINUEVO, Tim Coles, Orig-
inal Hobby, Menma, Tho, Clifford J Yahnke, Leon Samadi, Andrew Sedlacek, Brandon, Hans Gylling, Jeffrey McBride, Txemipej, John Clewett, korysh, Ryan Wilson, Kar-Kwai Wilson Cheung, Sundeep Singh, Tib Kirk, Xavier Escalona, Frankie 
Liu, AUBRON, James Pearce, Anders Dahlberg, Drew Thompson, Gene Zuratynsky, Tim, Stein, Luis, David Cunkelman, Ang Chee Peng, Jj Plude, Knot Hubson, BountyHuntA, Martin Lawrence, Chuck Davis, Justin, Pat Regan, Adriaste, Lukasz, 
James Redfearn, Robin Simonsson, Francesco Giosa, aleph, julian antonio arquero perez, Paul, Juanmi Espejo Torres, Carlos Benito Cediel, Stian, Matthew Harper, Paul, ANDRE, Nicholas Cassidy, Marc Hellmann, Jose, John-Paul O’Keeffe, SIMON 
Paul-Marc, Perfido, Bertrand Son Kintanar, Miguel, Tom, Juan José Martínez Martínez, Michał, Daniel Bolens, Joshua Yearsley, Pablo González Pérez, Canberk Koparal, Daniel Greve, Carlos Guzman, Juan Luis Pérez de Luque, Jose Romero Del-
gado, Nacho, Thomas Wheeler, Harrison Chadd, The Nacho, Aaron James Caelli, Jerome, Joaquin, Christian Balk, Linker, René Schep, FabienM, Riccardo Vadalà, Gregory Pusey, Martin Langfeld, Mark Mansfield, Stefan Wertheimer, robert davis, 
Rami Sader, Jakob Lassen, Claude Tucker, Milo Oyler, Florin Neacsu, Steve B., Danilo Basaric, toureador, Waylon Smart, Grant Linneberg, Manuel Míguez Reverte, Roberto, Admiral Ackbar, Andre Rodrigue, Sebastian Wójcicki, Michael Wyvill, 
Trevor McDowall, Jeppe Pedersen, Fredrick Andersson, Trunkmonkey, Johan Engelsköld, AR, Peter Motmans, RY, DarKolia, Sarah Judd, Bert Bulters, Broggas, Mark Davis, ÓSCAR FRANCIA, Thomas K. Hauser, Chace Orton, Brettspiel-Hero, 
Ardent, karol idziak, Renart, U997, Danny Harvie, Julio, Denis, Mathieu, Adrien Grandchamp, Mauri, Mark Baker, Ryan Elkins, Aleksey Voronov, Matthew Gagan, Christian Moritz, Alex, MartinFischer, Jimmy Palm, Steve, Szilard Eichubel, Jack 
Stalica, Alan Beaumont, Kai, gerraldo, Jason Robleski, James, The Game Steward, Peter Wolfrum, Hugo Varzielas, Claus Meystrik, Isidor Shniadoski, Jeroen lievens, Tony Odett, Xavier Lasri, Marian Lengert, VESSIERE, URBAIN, Jakub Vosahlo, 
Sam Roseveare, Jason Ralls, Marius Glasemann, Sven Declerck, zydoz, Jorge García Villanueva, John Gaul, Tim, Ebony, Greg Ganczewski, Adam MacDonald, Eric VINCENT, Gregory R Ottoman, Sean Hußmann, Jürgen Brückl, Shinya HANA-
TAKA, Delsharin, Lauren Dymond, Jens H., Warren Gleeson, William Giammona, Choco DXB, DIDIER CREPIN, Alfredo, Diego Navarro Cuadrado, José María Egea Martínez, Kevin Ruland, Ares Games, Guillet, dieter grell-von pressentin, 
Bertrand Baril, simon church, Ainvar, Andreas Seibt, Jason L, Heidusch, R Wauls, Björn Engqvist, Dustin Cody Gaines, Tony Kelly, Detlef Tober, Michał, Jacob Hamilton, Manuel Mata Álvarez, Sul-Karshak, Guest 2127322990, Joel Toppen, Jeff M, 
Ben, David Trenkwitz, Steven Runyan, Anthony Caccavo, Simon, Umibum, christopher osborne, Michael Patrick, Felix Salinger, Bubba Washington, Paul Evans, Luis Miguel Aguirre, Ryan Litwin, ulises7, Stijn Van Hoecke, Carlos Leon, JayTee, 
Alexey Sergeevich Kochetov, Sergiy Grinko, Jose Martinez Martinez, Niclas Alfredsson, Carlos S. Olivares Pérez, Joseph Costa, Rick Galli, Luis Oliva, Ville Pohjola, Eivind V, krusk, Matthew Filla, Chad Bogner, Jeffrey Jones, GERARD MCBRIDE, 
Set Jonasson, Mal Forbes, Félix Doyon, Matthew StClair, Joan Prats, channing, Thomas Kabs, Maciej Polakowski, Daniele MP, Andrea, David Hubbard, Frank Felsner, Adam Strauch, ferrari, Adil Abarkan, Thomas R., mikeurbanski, Snapster15, 
Mabinguari, Phil Guest, Miguel Civera Reig, Chester, Kevin Paterson, Christopher Peters, NasosP, Pedro Costa José, Feller Clement, Alexander, Martin Glos, Dale, Michael Blumöhr, Filippo Riva, Sean McCabe, Joaquin Roca Caballero, Hugo Soares, 
Peter Rushton, CapitanBlood, aju26, Peter Bevan, John Jurena, Julian Sobala, Henri Eecen, Dimi, Tuomas Halkola, lois.ardouin@gmail.com, Klay Jaeger, Jerson Yau, Jose M. Garcia, Håkon T Sønderland, Damián Giménez Fernández, Filippos 
Armaanidis, Sami Huvinen, Robert Simpson, Gobert, Lee Taylor, Mark Dunstan, Leitner, Steffen, Jens Wortmann, Brian Gilmore, Kenton, Chris Mascioli, TOMASZ, André Kleilein, Jorge De Lucas Nogueroles, Tjark Peylo, cvrinn, Aaron, Brian 
Hou, redtalon, Iain Richardson, lars windwløv hede, Philipp Jäger, Eric, Jesús López Pérez, Ares Lapin, theclapofonehand, JUAN MANUEL NUÑEZ-CACHO REINA, Magister, Mr_Blue, Mark Siford, Laced, Khaos, Flavio Acquati, Auci, Gorka 
Sin Apellido, Pat McLaughlin, Cristopher Alarcon, Huygens David, Andrej Mihajlovic, Michal, Russell J. Alphey, Eddie who is not a zombie pandanado, Karel Kratochvíl, Chris, Ian McFarlin, Przemysław, David Goulette, Leigh, Njål Nordmark, 
Dene Glavas, Anthony Walker, Spyridon Mpakas, Jacob Spangler, Javier GOMEZ, Joshua Morris, R.C. Bud Wright, Hudson, Iamtak, Board Game Garage, Christopher DiNote, Jarred rice, Anthony Francis, Richard Flynn, Rich Radgoski, Dr. Bar-
ry MacMillan, Robert De Luna, Guillermo Pozas, Richard Boulet, Dominic Trevizo, Darrell Kienzle, Matt Hendricks, Kaleb Michaud, Moried2, Sean James, Michael Holmes, Stephen, Armando Fraschetti, Gem Abed, Dzekap, Niklas Augustsson, 
bclaus, George Young, Joe Levinson, Larry, Richard Munro, Leberus, Amy Gregord, Thalji, Pedro Dosque, Francois Boilard, underthemountainblog.com, Chris Clarke, Bashkar, Jason, Mirco Veschi, Oliver Soto Sainz, Nathan Taylor, Patrick De-
celles-Bates, Dave Kohr, Stefan Flörkemeier, Glenn Reynolds, Duane Warnecke, Daniel Liu, Laurent, David Nguyen, sparkydvl, Damon Ford, Zebitty, Michael T. Reed, John G, John, Guest 1325827982, Jeff, Jorge Yagüe Ruiz, Brian J Dilks, DHS, 
Marten Jonmark, Andras Kopcsik, Nico, Benjamin Knowlton, Bruce D. Hogston, MGW, Thomas Krug, Zach Lowry, Lorenzo Potenza, Alexander Weise, Kevin Ingold, Tim Jacobs, Jon Cole, Hussain Zaman, Mikkel Steenberg Vedel, Philip Knight, 
Joel Wrigley, Charlie Wilson, Adam Woodard, Antoine Bertier, Paul Gallagher, Andy Yiangou, Nico Watroba, Stefan Sadowski, Fredrik Warnberg, Julio Méndez, octavium, VALLET, Raul Perera, Orri Grow, HolKann, DBFJONY, Christoph Ludwig, 
Daniel, Christopher Coleman, Kit Garrington, Stéphane GALLANI, Giordano, Maxim Bogatov, Michal Zawadzki, Aaron Martell, Robert Taylor, Samuel Guimarães, BELLIOT, Florian Dörnbrack, Patrik, Tina, Lawrence, Numahr, Mario Luengo 
Gomez, simone donnini, James D Jordan, ijsbr, Octavian, Ingo Schmidt, Daniel W. Sharp, Sean Flynn, Guest 1915426706, Matthew, Robert L. Vaughn, Austin Smokowicz, Ponga, Scott Gunderson, Evan Walter, Thomas Kinstler, Oliver Minarzik, 
Marvin Wehrmann, mitchell head, Gregory Little, Giuseppe Tamba, Yvonne Flitton, Ryan Heilman, georgeek, Sascha Link, Selim Musleh Vega, Gorka Roldan, Edward Pettit, Andreas Ufer, EW, Mark Whitmore, Alan Emrich, archimedes, geoff, 
Nathan Sgrazzutti, Jason Carrara, Abraham, Paul Künnap, Nikolay Nikiforov, Christopher, Jose Luis Bonilla Rau, Steeve Laplante, Pieter-Michiel Geuze, Trevor Just, Lawrence, Joe, John, Wim Goossens, Sebastian Ross, Jamie Jeffers, Michael Servis, 
Miguel Ángel Pedrajas Torres, Jareth Stark, Marek Zu, Steven Danielson, Wassim Abi Jaoude, Brian, Nicolas Gauvin, Rich, Peter Grizzell, SALAUN, Douglas Whitman, Capn Howdy, Drake Coker, luke Westendarp, Matt, Guest 1369588231, VaBe-
ne, Rodney S., Michael Feldman, Brian Pierce, Larry Luongo, Scott Swett, De Raeve, ZC Lau, Tal Sheynkman, Bruno Solamito, Maarten Desmet, Crazy Bricks, Wozoko, Vince DiCocco, Christopher Hamilton, Ryan Kieffer, Brad Brooks, siggi busse, 
YoJamesBo, Chema Pamundi, Sebastian, Christopher Starling, H Sparks, Adam hoffmann, Lon Lademann, Alberto Guerrero Martinez, Chris Hemmerich, Nicholas Battiste, Antonio Soler, Antonio Chamorro, Alejandro Castillo, Owlglass, Geoffrey 
Frost, Constantin Leuschner, Henry L, ROSTANG, Višeslav Užarević, Troy, Stefan Decker, Dan Rohle, kmin0628, Nicolas Pintelon, Fontana di Valsalina Alessandro, Josh Van Epps, La Donn Wittenburg, Hannster, Martin Brown, Kevin Duffy, 
CREATIVEMAKER LLC, Rikard W A, Stefan Haydn, RICHARD HSU, Manuel, Christopher Alegria, Karl Ewald, Peter Buck, Maarten Dhondt, Mattia Schivo, TrUlster, Giuseppe, Michael J. Klein, James Urquhart, AC, Ferás Mahmoud Ali Garcia, 
Antoine Bertulot, Roberto Martinez, hirocean, Marcus Rosenfeld, João Caxaria, Luis Evangelista, Karl Kristian Kirchhoff, Daniel Dyja Kristoffersen, Simon Taylor, Jannis Stracke, Torsten Hasforth, Liu Jiang, Alex Theys, DrewSouth, Cabel, Brad 
Hutchison, Keiron, Heidi L, Andrzej Ciosek, Cang Ling Yee, Pepe Lara, Peter Leung, Rob Bakker, Fernando Sixto Moreno Merino, Daniel Turner, Roberto Zoco, Fernando, RH, Eric, wejejeei, Guest 1408714464, Alberto Martín de Hijas, Chaiyaporn 
Olivier Poupart, Mike Reeves, Umberto “Bumbi” Borredon, Colin, Dan Antonescu, Terrence O’Connor, Nick Sander, Rods, Ulrik Gilberg, rudy priecinsky, Antonio Gonzalez, Jean-Philippe Gury, Terry75, Guest 1467586773, Sebastian Steudtner, 
Ben Paul Owens, Jelle Nabuurs, Tobias Naesborg, Christian Seidler, Guillaume RAYER, Mika Torvinen, Robert Dickerson, Xuan, Jerome Williams, Karadin, Victor, Sunshine NG, Feldherr Figurecases / Boardgame Storage, Nikos Papalyberis, 
Jordi Cairol, John, Kershack, Wulff, Tom Francis, Yannic Walheim, agrayday, Manuel González Luque, Marcus Löffler, Wilhelm Grøfte, MrTattDaddy, Eric Tighe, Stanley A Wikins Jr MD, Scott Venne, Bob Mesrop, Chris Yeung, Richard Thomas, 
Wade Birdwell, Jay Eltermann, Wade Woelfle, Chih-Ping Lin, Josh Scannell, James E. Catalfamo, Tim Isakson, Raymond Glosser, greg gilbert, Avedis Yaacoubian, Todd, Ramiro Cruz, Sean Mannion, David Chapuis, aepa30, Scott Wilde, Travis 
Crain, Andrew Williams, Mark Langford, Robert Fix, Greg, Juan Garrido Troche, Kiel Winch, Vahe Kevork, Caleb Kniffen, ladykk, SANGKYUN YUN, bill, Mike Ziegler, Jeroen van Ooststroom, Andres Weiss, GW, Oscar Lamelas, Neil Maher, 
Pablo, Thomsa Thomas, hovan007, Roberto Marrero Puertollano, Warnallo, Jim Whitchurch, Andrew Cowie, Glenn Conrad, Thomas De Wolf, Jean-Phi, HEXEVIL, Peter Lazzaro, Ryan Palfreyman, Marco, David W. Bowers, Talon Douds, Chris-
tos D. Nikolaidis, Rafael Vieira, Matthew, Juan Carlos tinoco, Kevin, Tommaso Urban, Jared Incorvati, Matthew Hewitt, Paul Foy, Martin Greening, Niclas Krona, Michele, Tadele, Gianluca Lari, JAVIER, Innocent, Koala, Mirko Schramm, samo-
an_jo, Domingo de Val, Rob Winslow, Gabor Gyurko, Thom Denholm, Daniel Mendez Bonito, HaiShinG, Justin Beale, Alexandre David, Sam LaSala, gfrenzy, Richard Perry, Eric Hallstrom, Kevin Conway, ZLOTOWBB8, Soren Nutting, Bilal 
Shad, Mathys, Jose, RLH, Bryan Raddatz, Jim McCollum and Shane Russell, Kent Hansan, Will Frank, Chris Johnson, Angel Alonso Villarroel, Iver Bygebjerg-Hove, TOMAS, Joren Hendrikx, JC, Daniel Weitz, Owain, Steven Pouey, ChibilCk, 
Brian Griffin, Rob Tillman, TingBear, Danick Cloutier, Andrew Wadsworth, Nikola, Mluckner, Matt Riek, Pagan Hayes, Paul Jones, Loris Zanotto, Peter Bellscheidt, Iain Cook, Weimin Lu, Alexander Taube, R. Morse, Olivier Guéret, charlietango, 
Ben Hageluken, Guillaume, Guy Hauldren, Chua Swu Yau, Bjoern Brunnermeier, Gonzalo, Marc Pulles, Loisier, Raúl M. Bellido, fsantaolaya, luiscaciu, Bigmaloney, Patrick, Thévin Francis, Philippe Bauloye Jimenez, Arudea Mahartianto, Colin 
Bolger, Yani Kalafatis, Arie, Scott Alden, Kevin Mcgerigle, josef a fritz, David Tran, Daniel C., Anthony Novello, Chuck Silverstein, Vince Leamons, timo arola, Carlos Paz Casusol, Matt Canning, William Eagle Jr, Steven Bill, Alexandre Hamelin, 
Kevin Rounsaville, Bryan Lingenfelter, Alberto Madina, Phil Clements, Ananda Gupta, Kristian Grossman-Madsen, Jean-Philip Maltais, Erich Dethmann, John Carl brown, ludusmundi, Gonzalo Villagrán, mario vallee, Juan Miguel Romero, 
Vityviktor, WeloiAvala, Moonamp, JOSE RUBEN GUTIERREZ BALDERAS, Matthew Park, Daniele Dalla Casa, Holger Jünke, Cetrod, Juan Tron, Masnue Martinez, Glenn Davies, Isak, Zod the Merciless, Paul mick, Rob A, mitchell, Stefan Laut-
enschlager, Dennis D Benson, C. Rexford, Matthew DeCamp, Thierry Chatel, Ash Jackson, Chewamenon, Javier Rodriguez, HANGJOO CHO, spangua, Jordan Ackerman, Joseph W Willoughby, Jim Cochrane, Sarinee Achavanuntakul, Edwin 
Raith, Carlos Moreno, Ronnan, Jürgen Busch-Schachschneider, Travis O’Connor, AlexC, Ke-Jen Colin Chien, Rick, Gustavo, Pietro Urzì, Majnun, Andrew Hackard, Sergio Martín Martínez, Kevin Ryan, OSAMU KURATA, Arturo Ortego Muñoz, 
Timothy Gagnon, Edward McCoy, Miguel Santos, Bas, Chris, ZoLee83hf, André Diniz, totalpan, Scott Smale, HU SUN-HO, cRuEllY, Marc Soubry, Nigel Swan, Bob Mosdal, Jozef Merges, Taus møller, sergicollado, Stjepan Mateljan, jivemu, Mike 
Freeman, Gustav Strömbäck, gooberau, Daniel Snyder, JS Caicedo, Jesus Javier Arceo otero, Max Buchanan, Rory, luke walter mccredie, Jarno Hyyryläinen, Grimbert Laurent, David Karfoot, JLLongshore (deleted), Matthieu glady, Christian 
Klemm, Thomas Dockery, Miguel A. Robles, Vicente Pina Ruiz, Colin Houghton, gene, Mike De Groote, Thomas Lindberg Jørgensen, Kevan, bjhabdas, Jeff Grein, Stan Myszak, nicolas barni, Alex strassburg, Tzu-Hsuan Chang, James Dauphinais, 
Hayley, Lucas Vassmer, Jim Moss, CardiacKangaroo, Ronald, Dane Morgan, Manuel O’Connor, Chris Easter, Mike Curley, Brian Batchelder, Tyler Sizemore, Mark Kevin Maginity, Chris Hladik, Shawn Hanna, Bart Czyz, littleprince, Robert Cairo, 
Lee Forester, Alexander Berry, Joseph Lockett, Rafael Sanchez, Nicolas Oury, Michael Soulby, Thomas Berg, Barry Setser, Andrzej Dorywalski, David Geisler, Virgildee Daniel, castor840, Brian Walton, Paul Lunsford, Kai Skattum, Marco Mazzia, 
Mike Coppinger, Nick Switzer, Ingo Hensing, wardrider99, Chris Shaffer, Daniel Dimander, BomBom, Nicolas Venturini, Serge Lecler, Guillaume Bergeron, Sergio Sampaoli, gonzo2054, Nicole Ernst, Manuel Riscart García, Leonid, Ayyyliens, 
John Collis, Gregory Roth, Coy Goodson, Jose Recaman Lagos, Meik Eckhardt, Scott Muldoon, Aaron C, Josh Wolf, Rebrab, JJ, William J. Hupp, Samuel Mendenhall, Joe McCleskey, Andre von Zobeltitz, William Hines, Jose Manuel Villafranca, 
Verket, ruben, Chuck Williams, Bob Olsson, Henrik Jakobsen, Troy Schuler, David, Daryl McLaurine, Anders Jorring, Oscar Fernandez, Arvid Pettersson, Andrea Fraternali, Alejandro Díaz, Joe Moore, Christopher Buehl, Ralf, Piotr Modzelews-
ki, Kesavan, Chris Grable, Chris Kelly, Chee-Yan Hiew, Chris Van Wyk, Dr John V Dano, Tanner Critz, Barry Gregory, Graham Cummings, Daniel Hatt, Gonzalo, Rain Kirjanen, Andrew Cruse, Mariia Prokopenko, REMOT, David Reed, David 
Muñoz Muñoz, Michal, Víctor Blanco Genil, Ron Hathaway, David Romero, John Berry, MIGUEL PUGA, Trevien, Nate Hendon, LE ROY, Henrik Reschreiter, Murray Dahm, Todd Fast, Vester, LUIS MIGUEL VAZQUEZ VILLACORTA, Kenneth 
Law, Robert, Lindon Paxton, Jesús Montes, Reto von Gunten, Ross O’Dell, WILLIAM LASALA, Anthony Orozco, Cirk R. Bejnar, Jeremy Walker, Jeff Neely, Edward Kenworthy, Chenisbest, Benjamin Tan, Weibler, Craig Smuda, se whan oh, Michael 
Little, Bill Knowles, Goarth, Joseph M. Louis, Jim Leesch, Philippe Barbaroux, Aadil Sulaiman, Michael Vincenty, John Boone, Scott Thompson, Jongyoung Park, Remassogs Realm, Michael, Richard Ing, Mark Johnson, Mike Lamson, Kevin 
Cameron, Tasker Ryrie, Horace, Jeremiah May, Tom Willcox, Keith Kopicki, David Carroll, Gregory Douglas, Sebastien Potvin, Steven McSwan, Name, Eric M. Walters, Joshua So, Toshihiko Kuwabara, Pau Gyring, Carlos Alberto Mendez Villan-
ueva, David Rolfs, Mike Bardsley, Todd Carter, Glenn Margewich, Christopher Yaure, jay, Noel Dillabough, Tracy Buckley, David Duerschlag, Tom Smurdon, majoni, Brady White, Vladimir Sadilek Jr, Jesse Callaghan-Howard, Graeme tate, 



23

Agustin Lozano, john ruggles, Valeriy Nikolaev, Pikitriki, carlos gomez, Pat Harrigan, Elias G, Ian Dimitri, Jonathan Hill, Thomas Heinz Bach, Sébastien, Yannick Verrydt, Manfred Obermayr, James, Raymond Fowkes Jr., John Bernardo, Michael 
Körbis, William, Oliver Engel, Ian Smith, Cedric Balmat, Eduardo, Michael Poppe, Jeffery Lista, Karim González, Fredrik Röcklinger, Ross McCarroll, Branwell, P van Meer, Erasmino, Tomeu Masco, Josef Ahorner, Alexander, Manu, Keith Parkes, 
Alexis Wong, Dr. Tom Jack, Chris Lemens, Bernhard Beyer, Jim Van Verth, David Biczo, Pineius, John Van Wagoner, Bill Place, Carsten Stuermer, Steven M. Biemer, Simon Winther Schor, Soren Jensen, Juan Luis Hernandez, Ben Hunter, Stéphane 
CHEVALLIER, Carlos Vivas, Conrad Warwick, John Berezansky, Daniele Vincenzi, Dimitris, Ballocchi, ANDREW MORAN, Tony Barrett, Mark Fogg, Delmas, Proszek, ecattell, ATH, Ian Schofield, James Morahan, Dennis Murray, Eric, Martin 
Cassidy, Philippe Bruneau, Michael Budden, John Buckingham, RONNY AMBROOS, Madhujith, Dr. A., HoverBike, Crazy Celt, etkeller, Brian Parker, G Smith, Immri, Dmitri Kononenko, Jim Matt, David Stenbeck, Icue, Markus Schirlbauer, 
Spocklogic, redpower, Klaus Piotr Jorge, Guicheney, Nicholas Uruskyj, Jacques SPERISEN, Ralph Mazza, Raul, José luis garcia, Chris Colborn, PUISSANT Olivier, Tobias Vesterlund, Andrey, Fehmi Ardali, Pekka, Carsten GREGOR, Makoto Tago, 
Romà, Stefan, Selín García Cepedal, Roupen Agnerian, Guillermo García, Draug, Steve Belton, William James Seager, Treptau, Marcos de Andres Guayerbas, Loren, Björn Harzer, Clément PRAT, Steven Apergis, Guillaume Rabbe, Troquemante, 
Jon Draz, Karla Wolff, Mark Opdyke, Riccardo Rigillo, Jeremy Cunningham, Jorge, Caldebraun, Grace Rembert, David Martínez, Antonio F., James, Luc, Hümpel, Ian Doran, Oz Fixman, Malarialist, River Emrys, John Bua, Tim Optenhöfel, 
Dammig, Jeremy D. Frens, Jan Esse, James Thomas, Arnaud de Peretti, Koehldorfer, TANG SAM, Timo Decker, Tyler Dax, Ricardo Torres, Steven, Tim Keennon, Michael Berkowitz, Víctor, Nathaniel Miller, danfferzl, Chris Butler, Rommer Tues-
ta-Vilca, Dave Kazmierczak, Steve Hopkins, gabriel gonzalez pavon, Andrew Carlson, arokyo, Will Townshend, PSC Games, Sean Reynolds, Jared Hill, Alex, SYDDX, Christopher Weuve, yfz1105, Siert Vos, Markus Dulghier, Jesús Alcalde, Tristan 
Hall, Tobias, Dean Morris, MOURET JEAN-MARC, Manuel Guio Diaz, Pablo, John Page Trevillian, Joe S, Cato Vandrare, Dave Polhill, sean carnew, Larry Lawrence, Wayne R Pelecky, Omar Fernandez, José Antonio Gómez Garrido, Norman 
Stewart, Pablo Martinez, toupy, Pedro Estêvão, vere, Ruairi Nolan, jim, Oscar Vazquez Rodriguez, M. Triemstra, Enrique Ramos Peinado, Ivo Storek, Kurt Bieri, Craig Welton, David Meñaca, Agustin Alvarez Mas, JuanJo, revnye, Xavier Esteban, 
Wouter Ottevaere, Daniel Chick, Tomasz Zembrowski, Ricardo Torres Colom, Michal Žamboch, Phillip Gäde, Roger Hooten, Seti, David Chapel, Karl Stroobants, Oscar Gallego, Nick Avtges, francisco, Matthew Wasiak, William Hart, Jerome 
Rouquet, Alex, Eagle, Antonio Jesús Jurado Campos, Christopher Moraal, Ramon Faura, Andreas, Matthijs Vd Linden, Edward Nicholls, Lars Vogelsang, Emery Makany, Pablo canalejas, Graham Robinson, Tamás Marosvári, Marco Pape, Chanc 
Mahan, Dellas, Andreas Schultz, Nan-Chang Chiu, Bob Basa, Luis, Salva Campoy, Adrienne, John Coble, broadway, Jim Lawler, Shadus Tain, Joseph Petrov, Hyukjin An, Stephen Fishman, Eric Jahn, Walter Mulder, Chris Taylor, Joseph Strickland, 
Philip, Brian Mages, Robert Corbett, Timo Drube, Unet, Johan Altenburg, Sarah-Jane Bonney, James Sean Britt, Lüders, Yohan Odivart, Marinos Kangas, Villiers Thomas, Ramose78, Enthilza, Jesus Rueda Rodriguez, Gary Gilliam, Roger Bartels, 
lucarion, Krzysztof, Sidney Merkling, Blaiden, Yuri Kalinin, Donald Brian, Steven Colaprete, Franck, Julio Enrique Bruñén Ruiz, amulius, Christian, Julio Travesi, Mauro Faina, Cesar Varga, George Tzortzis, Alistair Forbes, Jose Manuel Montoya 
Molina, Giordanni, Matt Keen, Franziskus Wild, Pedro Soto, Jaume, Luke William Neal, Tomas F., William Hans Håkansson, Gerard, Edward McDonald, Isak Hietala, Gorka, Corbyn Crow, Scott Jakubowski, Wesley Willsea, Quality Beast, Antho-
ny Davis, Jeremy, Kevin Caldwell, Jose Luis Forte, Eric Charlton, JSkipper, Cory Peacock, Rolf Nitsche, Van Vorhis, Jeffrey Smith, William Slaughter, Brian Dee, Chris Van Wassenhove, Dave H, Keith Mollison, Leo Connolly, Mark Beinke, Christian 
Lorensen, Jay V. Schindler, John Siffrin, Aduh, Aleksander, JUAN CARLOS CORISCO DOMINGUEZ, Jakub, Franciszek Strzalkowski, Brad Kane, Leslie king, Jason A, Todd Penland, Ignacio FE, Le Dingue, john Rees, Morten Malmbak, Zachar-
ye Sheehan, James Soyka, Jochen Tietze, cylence, Anthony Spaltro, Jerry Bongers, Ron Smay, Jose Maria Lorente Gassó, faux, Rossimusmaximus, Francis Mercier, Paul Franzosa, Ben McMurray, József Balatincz, Matthew Wilson, Daniel Purcell 
O’Byrne, Jeffrey Campbell, Robert Lassen, Cedric Ambiehl, Edward Haines, Hermi, Yaris, FS Choy, Federico Damiani, Oliver Buss, philip, fabrice.randeau, William Dovan, Tristan Taylor, Louis Brun-Ney, Tom Rodriguez, Jan Seeger, Alex Plem-
itscher, Omar Cardona, Teresa Bartelt, Hugh G Rection, The Gilded Kraken, Hannu Kokko, brkcmd, Christian Rudisill, Nils Martin, Brandon Foster, ahmedhadzi, wayne chatham, Rich Sommer, Brewen, Marc Letzmann, Low_K, Courseau Mat-
thieu, R and R Game Night, Michael Horn, Derek Midgley, Rouven Rieder, Stefan Keller, Kimmo Kuusilinna, Daren Hutton, Mortimer Snerd, Julian Yap, Jay Fabian, franco, Peter McCord, Bas Arts, Steve Saunders, Angel Gonzalez Nicieza, Mario 
Hübler, Jürgen Wilhelm, Daniel Snively, Don Wilson, OrgulloVikingo, neo5k, Frank Sherer, Greg Brown, Garin Liu, Matt Logan, Kevin Schnell, David Mason, Heiko Klein, Halcyonic, Oscar Fernandez Mora, David, Ian Bishop, Mark Hancock, 
rom1944, Richard Davies, Doug Ruff, Tony Dwyer, Jose Ignacio Gonzalez Sotillo, Tony Makos, der Skischuh, Mirko Trautwein, Christian Koch, Timo, Alex, Charbonnier Jean-Francois, Xavier Tang, Martin Jakobsen, Pietro Flaminio, Stephen, Jose, 
Mike Ibeji, JohnVV, golance, daidojisan, Cam, Servus, Richard Birch, Curt Northey, Sillymander, TreeRickets, Chris Kenna, Markus Eisenbraun, Michael “erzengel” Probst, Anthony Savage, Andrew Skurrie, Tony Gregg, Christine Carroll, Scott, 
Lotsa Luck, Maneesh Goel, Marshall Sweatt, Mugianesi Anthony, Hamish Maxwell-Stewart, julikho, Todd Hein, Thomas Provoost, UADarthmaul, Steve Owen, Gene Paul Parish, Calimero, michael espinoza, Ludovico Alves, Walter H. Hunt, Ty 
Vole, Jesper Olsson, José Antonio López Romero, Dariusz Góralski, Cliff Galiher, Etienne Lullien, EdwardM, KEITH RYZOWSKI, Vicentini, Stephen Leung, Matthew D, Jørgen, Sascha Werner, Tack, Tom Drueding, Wade Hyett, Sergio, Jan Ludwig, 
Iestyn David, Hank Wong, Cyberboarder, John Bruce, David John Connolly, Craig Millard, Marc Huerlimann, kouba76, Isaac Gantwerk Mayer, Harvey Mossman, Steve Carr, Ken Ableman, Randy Woods, Stuart Schoenberger, Flavio, Gary Wheel-
house, Zed, ross, Eduardo Roman, Jaques Retief Andre, Matthew Bokuniewicz, Tim Shirk, alberto rodriguez guardado, Juan Miguel Martin, So Kin Ning Kenny, Aleixandre Lopez, Mathijs, Koen van Schie, Anders Bergwall, Thomas Hannukka, 
Juan Carlos Sánchez Barrigas, John Smid, Ben Lugg, Stephen Jennings, Fernando Latorre, Christian Varini, B. Bowman, Tyler, Marc-Michael Gallus, Chris Guntz, spacekaboom, Robert Thomson, FrogNChicken, Kirk Bollinger, Gavin Akers, 
Peregrine Nicholls, Ville-Hermanni Kilpiä, Charles Vasey, Benoit VOGT, Taylor Everding, Jeff Leggett, DesertWolf978, Happy Wanderer, David Coutts, Konrad, Charles Phillips, jeff slaga, Leonardo Ciccarello, Kevin Klemme, Fernando Perulero 
Salinas, Adhika Widyaparaga, Richard Walsh, Carlos Gomez Ibañez, Sara Perley, COQUELET, Dygo Tosa, Guillaume Daudin, Benji, John Graham, Diego Flores, Peter Eichhorn, john, Michael Pogel, Toby, Jason Obermeyer, Meg Sussman, Dan 
Kaufman, Steve Nichol, Zeb Doyle, Francois, Kevin Eberwein, Turan Holland, Bateyes, Pierre, Miguel Martinez ponce, Paul Smith, volker steffe, Benjamin Plettrichs, Steven Dolges, Quirkworthy, James Munoz, Verdun1916, Jetflyer, PAVEC, CIN-
CINNATUS, Alessandro, Kym Scott, The3Furies, HSU,HAO-CHUN, Adolfo Pentagna Silvestre, Chaumeil, Ken McGechaen, Mark Jimenez, Robert Owen, Mariusz, Andrew Bogner, Thomas Mellott, Kaxte, simon russell, Peter Smith, Sasha Diklich, 
Armando, Rafael Segura Vicente, Samuel Krygier, Sandra, Thanadol Pidech, Peter Bateman, Beise_boes, David M. Daniels, Paul Thompson, Jeff Petzold, Daniel, Ryan Sliwoski, Jean-Marie Pignon, J.C. Connors, frch0603, Peter Sikachev, Joseph 
McLaughlin, david clapper, Kim Baram, Jeffrey Taylor, Michael Forte, Russell Khater, Gregory Lane, Oren Douek, Javier Guitian Rivas, David Twichell, Annie Labus, Per Ohlin, Piotr, Sebastian Korten, Chris Dion, Francisco Jose Garcia, Steve Bean, 
Philipp Schriever, Fred W. Manzo, Robert Rydlo, gary andrews, JohannesT, Swamp Thing, Stuart Dobson, Richard Cole, Athanasios, Dominick Blais, Steven R. Solomon, Arkaitz Loiarte Azkue, Mitch Erickson, Christian Mazzaretto, Domenico 
Licheri, Francesco, Andre Rheault, Matt Irsik, GeDimo27, Philip Low, persechini, Jordan H. Miller, Daniel Mckeon, Vassilis Chazapis, ricardo pitarque, Michiel De Busschere, Michal Mlcak, Jon Bolt, Ivan Peña, Jason Trupkin, Bruce Bernard, 
Magnus Rygh, Will Mitchell, Dwayne Dibbley, Anders Pedersen, Peter Lowe, Boly, Vincent BENARD, Edward Hamilton, Aric Stickney, Stacysensei, Zatarain, Kevin Corbett, Ken (was the friendly gamer), Jonathan Hicks, Edward Georgeson, Chuck 
Yingling, JORGE MOLINA LOZANO, Ajax98, Patrick, Jota Joaquín Martinez Rosauro, Ralf Jendroska, Gregory Scott Smith, Christopher Trimmer, Sergije Barusic, Ralf Schuller, Oliver Grimm, Deman-Vandierendonck VOF, Marcel, Javier Saenz 
de Cosca, Peripoxa, Carlos del Castillo Rueda, Jim Campagna, Samuel Hiew, John Pastor, Till Kühne, Sergyck, Stewart Whyte, Willie Scott Bauer, Donald Everett, Alex Davidson, Hugh Wyeth, Petteri Heino, Massimo Cesaro, Casus Belli, Muham-
mad Moazzam, Kris Wegert, Lpburkw, Christopher Hernandez, Steven Wamboldt, Amy Lynn Bondanella, Stéphane Morand, Ronald J. Wright, Brian Gurd, con mchugh, thomas haver, telanthar, Adam Brant, Krystyn Finn, Justen Brown, Muriou, 
AUBREGE Alexandre, David Kowalski, Max, Nicholas Szegedi, John Picur, corto1887, Bruno Ciscato, Javier Rodriguez Bas, helderman86, Chris Douse, Safe Brewer, Christopher Yee, Robert Rusch, Bill Desmarais, John Lloyd, Kirk Shimano, 
Ravnos Phantom, Jeremy Daniels, Dávid Pacera, Cloud Strife, Robert Maefs, Stephen Lazenby, Kevin Flynn, Roman, Eric Trudeau, jeff franson, Karl-Erik Berg, Donald Garlit, john pooley, Brian Marler, Andrew Smith, Yoshitada Hara, Artur Siupik, 
Joshua Rowland, Aleksandr, The Glass Die, astharotmm, DarkSideDarren, Curtis Cushman, Andrew Conway, Ángel Vicente, Chris L, Rudi Großholdermann, Nicholas Angiers, Stepan Papez, Adam Thimmig, Dhrendor Argentum, David Botello, 
Dimitri, Tony, Björn Arvidsson, David Bell, Andreas Lupieri, Francesco, Erich Cranor, Robert Linton Dullnig, David C Lawrence, John Stern, lien, David W. Kaufman II, Daniel Suja Sans, Richard Kelly, FTL, Darren Donate, Don Elledge, Damon 
Asher, Greg Silberman, Steve Cooley, SkyTwo, Greg Boyarko, Tom Schertzer, Chris Stauch, Start the Kick, calvin chow, Dean Browell, Martin Petersen, Jamey Stegmaier, Kay Rose, Shawn Bozarth, Mark Pierce, Matthew Pyle, Brendon Hall, Taka-
hiro Koamtsuzaki, Charles Rivers, Francisco José Medina Gómez, Tomáš Thales Přibyl, Chechu, Francisco Javier Benítez Somolinos, Richard, wefelker, Zachariah Sharek, wayward, Ingólfur Valsson, João Pedro Cotrim, Simon Black, Matthias 
Knobloch, Jari Mattle, Nicola Gallerani, Scramasax, Sergey, Arturo, Craig ONeil, Scott C, Jim Cornelius, Mateusz Kalinowski, mark deeter, Vital Pinchas, Scott marcotte, Charles Cluckey, Andrew Umbrich, James Ternovoy, Arthur McKeown, Mark 
Johnson, Donovan Isaak, Rory Champion, Steven Crane, Tony Buman, Kurt Mitchell, Andrew How, Brett C Doull, Thomas, Anthony Chila, Red Republic Games, vbrengman, Matthew Richardson, Frankie, Nathaniel Cracknell, Nathan J Noble, 
Jacob Sand, Justin, Lars Hffmnn, Jake Harrold, Francisco José Ronco Poce, Jeff Fortuna, Rodrigo, Brendan Driscoll, Marco Prati, Χριστόφ μιξοβάρβαρος, Larher Jean, tankleader, chris galloway, David, gymclass, Ian Smith, Etienne Cassista, Charles 
Hildebrandt, Shyam Kumar, David Hunt, Andy Kluessendorf, Mark Crudo, Pitxu, Razvan, ENRIQUE, Michael, Scott Duncan, Łukasz, Christian Nord, Gianmarco Maggio, Falko Heise, JayBee66, scrub, Tom Blight, Sergio Bailin, Iker, Paul Moyses, 
Axis Mundi, Andreas Hohmann, Andrei Moiseenko, Souhei, BRIENNE GREGORY, Andras Potsubay, Christian Mueller, Adso de Melk, Galdamir, Morten Rick Kristensen, Jimmy Chau, Artur Felipe Barbosa de Carvalho Fonseca, Matthew, Bran-
don, Martijn, Petteri Määttä, Rasmus Petersen, Daniel Merritt, Denis Maddalena, James H Jones, Eric, stephen, Rich Ochs, Ian Cunningham, Grayson Ijames, Patrick Lang, Sergio Segura Martinez, Michel, Patrick Garvin, Jonathan P Pinder, 
Halvor, Amadan, Jared Bartels, Karl T., RUBEN MARTIN MERCHAN, Lourenco Joao, New-York23, 2facedONE, Teel, Devin Frank, Ian Saxby, Joseph Bottoms, Andy Hicks, Ferz1977, Wallenstein, Michael Nankervis II, Ruben van der Zee, kirk, 
Farmerboy, Ange, Lance Moody, Tommaso, Fredvox, Bruno GODOT, Bart Skibinski, Dale Withroder, Cory Hoeksema, Richard King, Lars, Patrick Mealey, Steven Cameron, Michael Rusanowsky, Jaroslav Kraif, BukharaJohnson, Alan Peden, Paolo, 
Kelly Caudle, Lucas Duley, Maldito Games, Neil Ginns, Liam O’Hanlon, Richard Williams, Jesus Padilla, Ken, Christophe Urzay, Leonardo Zilio, Jacob Gowans, Mattias Collén, Robert Miller, Joern Ungermann, Michael Stinnette, Methotski, 
122gamez, Keith Medlin, Luar, Ashley Cook, Kevin Moore, Javier Delamo Jacinto del Castillo, Nikolay, David Brittain, Cygnus, Jared Trezise, Carlos Ricote, Lieven, Michael Matera, DAMIENS, ChristianVR, Clemens J. Heilmann, Jonathan Au-
monier-Ward, woVi, Guy Yehudy, Ruben Rodriguez Pinal, Thomas.Heck, Amie L., Michael J. Mariani, Michael Conyers, Kyle Jones, anthony, brian, Michael L. Stultz, Gregory Palencar, Jared Morrison, Erik S. Heissner, Matthew Robinson, Kragg-
ster, Robert Sheffer, Andre Oliveira, Wendell Lohr, Enrico Del Prato, Josh Kershen, Ben Kindt, Donny Yeh, John Owen, Manfred Leitner, Giuseppe De Carolis, wwscrispin, John Wootress, Kyle Earl Weisel, EuroTrash Games, Birzu Alin Dorin, 
NiccoloV, Damian Raschka, Alexandru Sirbu, Jacob shlagel, Terry Leeds, Drevet Pascal, elmime, Jon Andoni, Raugiel, Elisa, dario monteleone, Daniel Fox, Paul gorden, Chun-Yi Yang, David Bartholomew, Chuck Lietz, Michael Boehm, Angel May, 
Byron Cox, Eliot K, Nick Connizzo, Alphonso Butt, Michael Hegarty, PeterZiegler, Roger Cooper, Joseph A Nardi, Angioino, J. Amselem, paul cleveland, Malcolm3, T.J. Clark, David Love, G. Alessio Ardito, Pirois, Richard Chapman-Hughes, 
Matthias Nagy, Kamillo Fitzek, Alex, Benoit Cottarel, Alexander Spahr, Markus Schnese, james vaughan, Pablo Solano, Hunt, Alex Bitsche, Scott Walmer, Ewout, John Jackson, Steve De Bono, Joseph J. Leonard, Jr., Viktor Kleineisel, Michael Knarr, 
Josef S, Alessandro Mazzotti, Rodrigo Lucio, le_asmo, Anton, Paolo, Peer Wandiger, batteux, Gerard Mulder, Pierre Miranda, DELBARRE, Paul Barrett, Peter burbery, Brian Smith, Swampfox01, Pawel Hoffner, T.Nagoshi, MaxPuster, Eric, Ryan 
Bigelow, Rick, BERLAND Jean Michel, Andrew Symons, Carl, Thomas Rizzi, DULISSE PAOLO, Tito Germano, Scout762, Richard Ingram, Leon Benjamin Loo, Dirk Stubbe, Alfonso G. P., Stephen Elliott, Mark Arrieta, Jonathan D. Carlson, Yan-
ik D’Aigle, Frank Hastings, V1p3R, Gary Hixson, Cris, Arthur Howe, Chef, Daniel Arabella, Mathieu Chamberland, Matthew owen, Walter MacEachern, Bradley Pflugh, Kazutaka Itou, Rob of the North, Susan Scott, Paul Tisevich, nevertimess, 
Mark Lim, RODNEY PASKO, jojoessk, line, willc63, M. Stolker, Kaarin Engelmann, Ed Sullivan, Francisco José Guerreiro Fernández, Luis G Rodriguez, Alan Davis, Guillermo Regalo, Keith Krummel, Matthew Johnson, Dave Moore, Museum of 
Gaming LLC, Psychotron, Colin Kehm, Ben Baldanza, Somers Fabrice, Aureus, merlu, Mengil, Eric Pullen, Markus F., Alejandro González Pérez, Rainer Haslauer, Christopher Salander, Nikulás Bouvier, d0gb0t, Costa Petroutsas, Arnaud Brossard, 
Thomas Nielsen, Gabriel Angers, Ben Roberts, Noremac, KGBRadioMoskow, Aaron Barclay, Eckhard Laibacher, Dennis Zhan, Francisco Guentelican, Daniel, Donaubauer Markus, Laurent Coffre, Flogiston, Dan Yarrington, Tabletop Tycoon, 
Christophe Hue, Imatago Haz, Tom Usher, Dennis Kwasnik, Jeff, Terence Andrews, Aric Leung, Harley Wentzel, David M., David Putt, Red Eagle, Bruce Degi, kjgrant, Irwin Sacks, Nathan Torok, Billy, Thomas Heimann, Shingo KOIZUMI, Carl 
Paradis, Brugeas Vincent, Hector, Tomasz Siudziński, Réka Szalkai-Dénes, BadCat Games, Edward Curiel, Mike Fitzgerald, Joe Willette, Patrick Riley, Marcos Garcia, Andreas Brueckner, Chris Gunning, James Budgis, Gustavo Jornet, Chris Haas, 
Andrew Moore, Andrew Givens, Don Clevenger, Jason Williams, Richard, Jeremy Rogers, Danilo Brozovic, throwingmuse, Roger Reisinger, Jaime, Ian Hunter, Frederick Troussart, harrio, Andrew Roberts, Rafael Antonio Lucas Avila, Warpig68, 
mads svantesson, D. Ernst, Jose Andres Murga, Ruben, Frank Niemeyer, BRUNO ALLENDE SEGOVIA, Torborg, CJ Wallington, Nigel Thomas, Pierluigi Pellizzer, Alessandro vannoni, Peter Perla, Philip Clare, Asfar, Robby Clerebout, Igor Zach-
arjasz, Daniel Garlick, Jose Pedro Santos Blanco, Sven Stuehrmann, Paul Marchol, Andrey Tobak, Takeo Osamura, Alberto Romero, Dale Quimpo, Melochnikov Maxim, Will Paddick, Jaakko Tusa, Tim Uren, Changjae Lee, David Rapp, Yisu Wang, 
Jacob Reinholdt, Lopo Metello, Philipp, Tony Pergolizzi, Mark Stanoch, Amos Cai, lamblin, Andrés José Herranz Alonso, Tong Kho Fong, Stylianos K., Jose Manuel Luque Castillo, Mark Pinner, Reg Newell, Alejandro Bedoya Gonzalez, Lars 
Thyselius, Nicolas Sabido Racineux, Chris N, Joe R, dominique locatelli, Terry Maciw, Atsushi Imuta, Stéphane Migot, DwarvenBrawler, Mike J Brian, Lionel Johnson, Peter Heywood, Francisco Jesus Carrillo Contreras, Francisco José Solano 
Rodríguez, David Palacio Valle, Alexi Gouzelis, Rafa, gddoyen, SunTzuGames, Xav, Michel Dalstra, Des, Chris Charpentier, Karlheinz Seidel, misioooo, Mark Harmer, David Cox, Wesley G McKinney, Paul Skrabut, Asko Nisula, javier lastra, 
Abraham Letter, jay shukert, Moritz Eggert, Timothy O’Shea, Stephan Reitz, V Lazaro Zamora, Roghain, John Doe, Louis Mallinos, Philip J Fracica, Kevin Deitrick, Walter McGovern, Franklin Crosby, James Prince-Bailey, Jun-Yi Huang, John 
Goodman, Dan Freel, Mark Haviland, Gordon Blizzard, Jacob Bryan, brocard, Scott Marriott, Patrick Nootebos, Steven J. Rauch, Sammy Sosa, Aaron W Brown, Jeff Hill, Nathan Amor, Ben Rankin, Brian Spicer, Alex Grant, Per Tommy Thystrup, 
TinyClanger, H. George Gonsaves, David Buckland, Peter Dean, Joseph Iwinski, T Stanton, Vangelis Bagiartakis, Álvaro Déniz, Tim Cook, Enrico Donaggio, Sven Eckhardt, Gourion, Frank Hakstege, Ben Skellett, Alan J Ray, Alexander Shvarts, 
Howard W Levine, Lloyd Ojii-San Major, Heraldo Makrakis, JeeWee, car_boy, Matthew Morgan, BenjaminH, Gerald Clarke, James Clawson, Mark Evans, Cesar Fonte Ramos, AS, victor, Marek, R.A.J. Zielschot, Chris Bondie-Facciani, Siepie, 



PHALANX CO. LTD
Craven House,

40-44 Uxbridge Road, 
London, W5 2BS
United Kingdom

w w w . p h a l a n x g a m e s . c o . u k

Robert Stuart Sims Blake, Miguel Estefania, William, Andrei Palmer, Chotikorn Buranarachada, Markus Dorn, Kirk Shelley MD, PhD, Jonathan Scott, Gary H. Wishik, M.D., Conor Reid, Yofri Montelongo Toledo, paris, Jan Alenus, Ryan B. Hull, 
Martin, Fabien Dampenon, Alberto Torre, Maurice Fitzgerald, Arturo de Santos, Sillec, Charles Paradis, Alan Le Couteur, Thomas Colwell, Snowfox, Mattias Andersson, Sutekh, Schneider, Robert Mull, Klaas Wulfetange, D Ago Bert III, Gerhard 
Frey, Zwolfondu, Sebastiaan, Douglas Reilly, Evgeniy, markus, Jordi Roca, Dimitris Kostis, LECOMTE, suppenhuhn68, Julien Bonnard, Ryan Kimbell, Robert Duman, Rob Francis, Robert Schutter, Bill Ashbaugh, ProfHill, Joseph Lei, Art, Jacob 
Trimper, Thomas Deno, David Hanacek, William Kupski, Lluis Bullich, Adrian williams, Alan Bagnall, Lars Majgaard Hansen, Alasdair Campbell, Roland, Ville Savoranta, Michael Selfridge, FRANCISCO DIAZ ORTEGA, Klipka, Aldo, Nick Eads, 
chris greenfield, Thomas Milazzo, John Pack, Javier PC, Valentín, Jesús García, Russell Henry, Jim Lauffenburger, Enrico Pibiri, Mario Rossignoli, Anna Shatalova, Javier, Delphin Druelle, Drannoc, Jay Meyers, Peter Asimakis, Constantinos, J. M., 
Michael, Maurice Chai, Scott, Jack Upton, Noel Houben, Nicolás Espina, phenoman, Judson Powers, Diego, Henrik Nobinder, Phil Shepherd, Cannon fodder, Dennis Saathoff, Asmoridin, Juan de Marcos-Art, Ilya Litsios, David Daffin, Manuel 
Abalos Felipe, Steven Huin, Mark, Walter Floth, Malkin, José Manuel Carrión Ruiz, Angel Giron, Donald Poynter, Gunnar Hector, Steve Denyer, Nicholas Neilio, JIRO SUZUKI, Darthvegeta800, Brian J. Blottie, Uwe Hock, Javier, jorge yeves, 
Bernd Lindenberger, Clint Barton, Kamil Klapka, Vladislav, yang ting, Frederic Touboul, Mark Corrado, Werner Christiaens, rodoT, Peter Kerr, Guillermo Cantarín Saiz, Michi, Paul Owen, Dave, alberto padilla capitan, Hari, Kris Van Beurden, 
francesco berucci, Heinrich, Jesús Moriana Escalera, wajnberg mickael, Armando Martinez, andy nicholson, Francisco Javier, Pedro Javier ortega Martínez, Jack Papworth, Didier Didelez, Tequi, Juan Jose, Stefan Kok, Jonathan Garnett, Miguel 
Michan, Kairuz Cruz, D.I.C., JOSE ANTONIO RUIZ CARMENA, Wouter Nieuwlaat, Fabian Roth, Langlois Alexandre, Christian Skovgaard, raining, Hannes Sörensson, Tidalick, Michael Wheeler, Elias Nordling, David Prado Sojo, BUM SUK 
YANG, Herbert Harengel, Harish Narayanan, calico, Carlos Roig Giménez, Simon Derekx, Katsue, Guile, Jan Dzieciol, Dario Muñoz, Richard Hellsten, Jerome Blondet, Gorka, Yeow Choon Hong, Klauz63, Maciej Brażewicz, Gottardo Zancani, 
Jamie Lee, Jacob, Alvaro Cantoral, Kai Mölleken, Steve Knowlton, Zweiblum2, Richard Fluck, Alessandro, xatisa, José Pedro Guirao Abad, Simon, NICOL, Jean-Philippe Rousseau, Anders H. Pedersen, Pol Rovira Martí, David Kush, Paul, Andre 
Bick, Ray Freeman, Dennis J., Palo, Alex, maraghota, Joan, Kirin, Maxime St-André, Tudor Stanescu, Schymik, Anders Pedersen, Michal Meiser, Lee Jeong Pyo, Brian Grigg, Tom Van den Berghe, Gasch, Steven Sheasby, Jeffrey Kabbe, Temis dela-
pena, HansHeinz, Nick Zube, Torben Vang, Chris, brettlu, Theodore Barnett, Jesse Miller, Trev, zihui zhong, Eunsoo Chang, Dave Girling, Simon Boynton, Fei, Richard Pardoe, Anthony Hicks, Kevin MacLean, Ryan, Ahmad Basir Omar, laycelin, 
David Glynn Walls, Dean F. Wilson, Lee Pacheco, Richard Horecki, Outrage, Colin Knipe, Simon, Anthony Selvaggio, Ron Hatch, Namit Kaura, PK, Orion Free, Christopher P. Storzillo, Matt Gregory, Scott Grattan, Tony Garry, Michael Felicetti, 
Charles Pearson, Jaxon, Jonathan Altland, Jp, Ben Horvath, Jason Rimmer, Andrew Brown, Tor Andersson, Colby Dollens, Andrew Hsi, Ed, Roger Hicks, Rich, Nattawat Chuenprachapongsa, James Boyd, Richard Arndt, Tom Russell, Martin Pe-
ladeau, Andrew Nelson, Youngmin Lim, Josh Potter, Michael Fralish, Mark S, solid, Jacky Phoenix, DEAT, Jess Boronico, Bobby B, Jason, Brent Steeves, Ivan Tejada, Tomdidiot, Matt E, Luis, Ingo Flach, Eric Monachello, Humberto Gonzalo, gheard, 
Rob Bendig, Michael R Black, pandagm, John Wang, Jack Gulick, Raymond O’Donnell, Johannson Tee, Philip Rogers, Nick Karasch, Samuel Kerekes, David Schubert, Tom Blake, Russell Ginns, Eric, alessandro, Anders Carlson, Henning Elfwering, 
oldmanlear, Pedro Luis Reche González, NIKOLAIDIS ANDREAS, Adam Eisenberg, Sean Heath, McOla, Simon Mounsey, TODD, Adam Brenton, Philip Manoff, Fran C H, MadScientist, PunkReaper, Zasu Pitts, Tony Archer, Wolfgang Lüdtke, 
David Reed, Jordan Lucas, Unholy Guy, Yozan Mosig, Alan J Carlson, PAWEŁ, RON MEISE, Christian Letourneau, Andy Latto, jamesdterry, Galahad777, Adam Maćkowiak, Marcus Gschrey, Alastair Cornish, Charles Chaplin, wayne, Jason Ma, 
SYOHEI KANEKO, Jon Stoner, Spyros Bogdanos, Michal, Frédéric Charles, Chris Japp, Jose Antonio Alvarez Rocha, Thue Eriksen, Oliver Kreuels, EdlerGoenner, Jason Barden, Krzysztof, dishwasherlove, Sebastian Albrecht, Nicola Saggini, Alex 
Nesenjuk, J.M.Corada, Chomienne, Andrew Tam, mctom, Alberto Urrea, Spencer Olson, Paul79, MikeOberly, josep jose gimenez, TheBrokenTrees, Shalmy, Emmanuel Turquin, Fernando, David Vicente, Felix Le Rouzes, Chris Page, Juan Manu-
el Moreno Rivera, Georg Bauer, Barry Clark, Mario Hoppmann, Ron McIlroy, Martin, Justin Fassino, Paulo Soledade, Lars Helmersson, Filippo Giangrandi, Fernando, Best Bay Comics & Games, Keegan McCoy, Philippe Sergerie, Schonne, 
Shakkra, Keith, Rune, Jean-Luc Manh, James Miller, Robert muncy, stb2739, José Herrera, Ben Herndon, Hermann Wessels, Paul Schorfheide, Markus Raupach, pmaiello, Miles Stevenson, Ruben Montes, Scottish, lillo1110, Ymsur, James Rodgers, 
Martin Jilek, Eric Hays, Conner L. Supplee, Jonathan Willis, The Mad Miller - Timo, Ignacio A. Assaf, Cheay, Kurtis Swekla, Francis Gannon, Jorge Varela Lamas, Daniel Fournie, Peco, Min Guo, Claudius Moeller, runrun57, Tomasz Laskowski, 
giuseppe, George Lin, Martin Gallo, Ender, zhiehl, tim clarke, Marco Isopi, Ryan Numrich, Thorsten Uhlich, Jacob Espinoza, Roger Eastep, Alfons van Impelen, Valerio Franchini, Takuji Sugiura, mlcopter, Gudi24, Clickworxx, Craig Thomson, 
Dean Emmerson, Julien Flamant, Steve Takacs, Mattias Andersson, Thierry CAMPRUBI, Marius Strydom, Fredrik Nielsen, NekoArc, Aaron Quesnel, Eric Staeheli, zoobert, Holger Fröhling, Scott Battershall, Stephan Maus (Dis Pater), Miguel 
Garrido Pumar, Leo Wiker, PsiOmega, Daniel Beathalter, Dirk Sonnen, ProfessorPlum, Raúl Víctor Garoña, John Zrimc, Ryan Moore, Jorge Gomez Barranco, Jeff Rodger, Leslie Hay, Stephen Rogers, seth gregor, James Lewis, Jeronimo Menendez 
Company, Chris Fosburg, Arkaitz, Leo, Baron Mundus, Braden, Kevin Bakker, Frederic MAIRE, Joseph, Keith Brandsma, Samy Elias, torQ.game.ada, Massimiliano della Rovere, THIERNESSE, Eero Miettinen, Allen Hughes, O.Shane Balloun, 
Mario A Florez, Antonio jose jimenez pretel, YuriyR, Gary Libby, IronMan1711, Lord Silver, Brandon Kass, Meshari, Nick Huntington, Ralf Hoffmann, Alberto Garcia Perez, kastrologos, Mitchell Land, Adam Fenrick, Martin Green, Chris Lagaly, 
Kev, Pierre Baccale, Mac, David Bluestein, Matti Viertamo, Eisa, Sean Burns, Jeff Coon, Gzav At War, Mike OBrien, Aleksander Podraza, Wolfgang Klein, David Reynolds, Allan Frouvne Knudsen, Tony Hooker, Michael Kahelski, Fab, Andrés Caja 
Ibáñez, Brother Jim, Trevor Heshka, JOSE GABRIEL MOLINA MORAL, giuseppe ercolano, Lorenzo Chiappini, Ivan, Roger Mark, James Webb, Wes, Atalantes Ekdromoi Hoplite, S Buntenbach, Francisco Rodriguez Ataz, Nicolas, Francesc Estellés, 
James Symmons, Dawson Brotemarkle, Carrick Brooke-Davidson, Rodger Samuel, Oliver Zöllner, Alex the Barbarian, Lee Moneta-Koehler, bugula, ichimi, Sam Watson, Francisco Javier Pérez, Cornicer, Pål Hultin Haug, Dean S., Geoffrey Smith, 
Jesse Escobedo, Koji Morooka, David Folksman, cOuNtcrUshMOre, David Fernandez, Troy Nichols, Alexander Schmidt, Jesse Carr, Christophe Henry, The High Frontier, PATRIER Nicolas, Seth Hooks, Brian Williams, Fr. Ryan M. Lozano, 
furiuzmnky, Chris Alley, Alysson, kazen, LEGOUX Franck, JULIO ALBARRAN, Leslie Cheung, Anonymous, Tolga Asveren, christophe pinard, Ygouf, Christophe, MW, Ville Koli, SIMON, Sebastien Hauguel, Nicolas, Vladimir Tomandl, Jon 
Tamblyn, Tony Ortiz Herreros, Peter Rosenberg, alberto benito siles, sladesg, Calo Lee Candame, Deadwood, Pablo Sancho, Stromerking, Ian James, alan r, PLOMION Laurent, Xing Y Tang, Jules, Wolfram, Robert Papp, Fitzghil, Ian Woodley, 
Atreus, Nikolaus Wolff Metternich, Salvador Fernández de la Puebla, Gianpaolo Delli Rocioli, Chris Krueger, Garrett Snyder, Geoff Stilwell, John Priebe, Russell Dewhurst, Julian, Eric, inuk, Persio Sposito, Ricardo Hernández Bollada, Mark Wig-
nall, Víctor González Pérez, Jason Detert, Jason Tan, Frederic Velasco, Marcos Correia de Jesus, Federico, Agusti Suau, Jan-Rainer Riethdorf, Jose Antonio Fernandez Lorente, Dave, Geppetto_O, Francisco Javier Hernandez Sandoval, Elias Rabieh 
Khalil, Víctor Riverola Rodríguez, Clacadou, JORDI CARBONELL, ugo greevy, Larry Rice, Geoff Stark, Sebastien Vidal, Vincent Frattali, walter vejdovsky, Ben Chapman, Kamil, Thomas Ott, ML, Michael, Jim Falkus, Lee Ramos, Krzysztof Lityńs-
ki, Andy Lewis, Joshua Thomas Hart, Gustavo da Rocha Pereira, Björn Von Knorring, Mr Robot, Roland Swingler, Carl F, Andrew James McDole, Teodor, MP, Richard Thompson, Michael Hodgkins, Miles Fitzpatrick, David Alves Pereira, Rodol-
phe DUFRESNE, Chris Watts, Paul Dobbins, Jacob Williams, csava, Manu Cabezuelo, rmnmon, Lilla Matthieu, Christopher Briggs, Martin Stein, Antonio Juan Jaume Gelabert, Chris Tham, JOSE FELIX FERNANDEZ FERNANDEZ, Juan Carlos, 
Arnaldo Matute, david, Michael Carter, LEBON, Jason Foss, Pascal, Lexicon, Randy Lee, Sylwia Sędziak, Maxime Yvelin, Benjamin Nicholson, trajan1310, Cooper Morrison, Wolfbold, Francisco Floro, Bodo Drews, MatsuHiroshi, Tibor Csécsei, 
Carmen Petruzzelli, Anton Broekzitter, Rodolphe, Andrew Whitmore, Tripp Ritter, Raúl Mendo Herrán, BartP, Gary Gardner, Kevin Skelley, Burning Games, Jacques Nel, Niels Pugholm, Brandon Ketchum, Transalpin, Greg Hardy, Martin, 
COTREL, MAWA, Tony Mckeown, Andrew Eagleburger, Brian Jarvis, Rory Klein, borr, Brian Munn, Mark Sterner, Juan Manuel Portillo Ruiz, artigianogiochi, PIERRE, James Reid, Will, Raymond, Ramón Arce Hernández, Kirill, Kardoth, Ray-
naud de Lage, Christian Toftdahl, Matthew Bysouth, Irthum David, Jorge Quina, gadoux, Yucheng Zhu, Thomas S Darragh, Dominik Mucha, CARTEL Franck, Stefano, Braude, Troy McLaughlin, Joao Gabriel Garcia de Gouvea, John, YL Chung, 
Battistini Fabien, Jason Carr, José Sampedro, Beaugé, Jacek Heller, Horst Ehmke, Valentin Golobokin, Yaar Zeigerman, Parrilla84, Dan Bullock, Edward Uhler (Heavy Cardboard), Scott, Fernando, Romain Le Goff, Alex GRANT, Kierlik Edouard, 
Jan Vansteenkiste, Jeff Dieterle, Colomb, Gene Abercrombie, Jim Stevens, Nigel Vanderford, Gaetan Plasse, Nacho García Mora, Simone Gallerini, François, TK, Max DuBoff, Vincenzo, Eddy Sterckx, C. Scott Kippen, Tizón, Panayiotis Zois, Bag-
pipeDan, Absolut, John Smales, Kowalski, Jordan Lovato, Rémy CARLIER, Steding, Herve Duval, Andrzej Cierpicki, JokerLAn, Jordi Vilana, Con, Emilio, Koupo, Denis Lecourtiller, Enrique Trigueros García, Herry, sergio, Teleptanie, Srdjan 
Grbic, Joseph Vanden Borre, Carlos, Frank Sarro, Jon Barry, Mark Beattie, trufflesteng, Fernando Latorre, Manigoldo, vongrauman, DAVID GOMEZ, José Alejandro Hidalgo Navarro, Mikael Børresen, Konrad, Marty Connell, legendre, Joel Pe-
tersen, Abdul Fatah.B.Alwee, Esa Salminen, François Gosset, Mark Ramsey, Matt Pape, julien66, Luis A. Abril Romero, Forrester Killian Smith, Joseph, JESUS CARA POMARES, Telcontar, JK, olivierp10, Roi Espino Cid, Tim Porter, Sam C, 
aphratus, Angel Oreja Martín, Thorsten Giese, Laurent Tinture, David Matl, Isravg75, Kyle Eggum, Little_Shaka, Spinoza, Dimitris Kapogeorgos, Chris Farrell, hanibal sonderegger, yr81, John Stryker, Alfonso González Jiménez, Colard Frederic, 
metelkovic, Edward Duenskie, THOMAS, Grozner, Mr. Tamás Kis, Ted Woods, Asier, Jim Cote, Raul Miravet Valero, Helladawn, derblaueClaus, Doug Newman, Croustibar, edilrut, Jordan Meyers, EDeL, Daniel, PETIT, Angela McGavisk, Pieter 
van der Knaap, Alfonso Carlos Ortega Flores, Adrian Carus Martinez, Giz, Victor Creed, Velter, Sergio Rodriguez Yanes, Jesús Ruiz, aTomm, Docman, PJ Brady, Christian Witter, Pesci2000, Riccardo Mello, Christoph Heinzl, Ricard, Bierzoman 
- Darkstone.es, Jan Dudulski, Becoulet Fabien, Stephen Rangazas, Julien Morel, Jorge, Mansiat Mathieu, Yuri Garashchuk, Jaisyl, Lucn, Alan Brian Greenwood, Graham, Rastabib, David Kitcat, Jan Schmidt, Kevin Melahn, Vito Bertoli, Hoby, 
Harley Clay, Ziomalek78, Luis Fernández, Marek, MELTON, Deligny, tomas, Andreas Lundin, Morphy, John Hermansen, powerwis, Diego Mari, Steve Kraus, David Vilar, Homer Martin, Alberto, Francesco Novara, ScottC1s, Methven, Guerin, 
kelly thomas, Javier Rivero Montero, Poindexter, Dominique Brunel, david, Mazmaz, COLMAGRO, Ruben Gil, Rafal Ciechonski, Philipp Kleerbaum, MILLET, Mike W, Steven Marshall, Paul Heldrup, Dubois Eric, Edgar, Koen Devos, Will, 
Ashraam, Jon, Cédric Stu, REMY, Aillas, Hubert, Ken A Seal, Wassago, amphigorey.


